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Chapter 1

Logarithms  cia e g
. claiy e il e B paida 3 [1-1]
Ay e gt Aal [1-2] ¢
iy e ol ANal Lol d [1-3] ¢
Ay pdall clay e S [1-4] ¢
. dagdal) clady & ol [1-5] ¢
cdgadall A aadiad [1-6]

dudaly N ABMaY g e rllauaal)

f(x) =a* Aoyt Adjaly

y = log x doad & gl Adfal
a

y = log x Ay ) cilaly & ol

y=Ilnx dadall oy e gl




laiy e sl (e B paliiia 32 [1-1]
ol Gen AN Dlal) U g jde aabudl RN S LB clag el g
A by e sl aladiad Allee) ab) (ray chual L Bl ols 3 (1617 - 1550)
Ledsat s danddll g cupual) iles Lgaldt & (g giad A Suinall ASHl clibuad) bl 4 Cioelu
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Balall (b o g bl Gl S8 HY
t&ua Jaenaly (L) @guall 3ad uld A andion*
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Logarithmic Function d.ay & ot A3ah [1-2]

thaadd) ADAY aled) ad N Chaall b Cun o a8
f:R-R",f(x)=a,a>0, a=+1
Gua (F1) dpuse Al Lglh Julis A0 L g
Aty e ol ANally oda ey Liad JuliS A
y = 2° Abal i AN Ag el gle N Glany Jiay olial Jgaadl relly muagil g

Julds Ala P9
fI:R** - R

X 2 1 0 -1
2 4

2 1

1/2
Y =2 il ey {(24) , (1,2), (0,1), (1, )} -2 Bl e e,

- (Al g bl 7Y Ada o sl YU el JUESE ALl Aaal) sy (Sang

1
{(T’ '1) ’ (1’0) ’ (2’1) ’ (4’2)}

U3 g glaall S8

-1 A JSAIL Al e sl ANl Ly a5 pudag (S Aule B guang

D Asaly e ol Ala
a Uy aile ol x o) Jsiid x=Lo%yJ'.aJSl.)y=a*2\J\m2\_)usﬂ\ ANall ey
1Ay ABNal) ks o) Uiy g
x=Logay<:> y = a*

VxeR , yeR" ,a>0,a#1




@s:-125  @o.001-10"
X=Logy < y=a g asghaal 01
@5 “125 s lsi Log 125 3
@ 0.001=-10"s ¢ Log 0.001- -3
@ 2-327 s Log 2 = 1/5

.Log7149=2 .Lo\lgz_64=12

Logy =x < y=a" ¢ aslradl (a
. Log49 -2 = 49 - 7’
@ log64-12 = 64- (V2)©

Nom

. Log 10000 = 4 = 10000 - 10¢
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ey e sl 5 gually Al Lea SIS i)

@2-32
:Jad)

rdau) 3 ) gually ‘_,JQLMNS‘_\I\S\

@ Log 10000 - 4
10

: Jadl

Igaiy A8 5l ANA) Gal 6 [1-3]

X=Y <% Lo%x= Lo%y
s Gob AT M) il Jiie X,y €
@ Log (xy) - Logx + Logy
. Loga (x/y) = Logax - Logay
. Log x"=n Loga(x) , VneR

e ol o sa a2 SO
Al ) allad) Eal sl u.us.
P Sl Aady e sl ADAY o Lag.
, VX,y€R++
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* Log (xy) # Log x . Log y
a Loga x a

* Log (X/Y)+ —ie—,
4 @ =t Al

¥ Logaxn = (Loglx)n

G

i e
Log (17/5)-Log (34/45)+2Log (2/3) = 1
: Jadl
) i phal)
Log,17/5 ~ Log 34/45 + Log (2/3)’
S Jeand JLaidy) ey

) G all , :
TN ERT PR BN
Brogx-4 @rog6a-6 @ Log1/125-x @ Log 343 - 3
.Logsx=4:>x=34 gad
x=81 = {81} =z
& Log 64 =6 = 64=x° = 26 =x°

S.X=+2

{2} = ¢ )ilal

@ rog1/125-x > 1/125-5"
53=5* => x=-3
{-3} =z

@ 1L0g343=3=343-x° = 73=x3
Sox =7
{7} = &=
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(2.5) o (1/4) (ubadld daiy 12 o1 52 an 4:..
(1) aciple gl o2 (0.01) 23 Gl 2> @)
(2) uledld (1/8) 23ad a3y e o8 2 @)
s Jad
Log4x=2.5<: X = aad) (a4 .
Sox = (1/4)25 = x =1/(23)25 = x = 1/32
Log 0.01 =1 < x = Ll Lad .
XO.O] =x! => x=0.01
Log1/8=x<:x=eswl.63mub)§:. .
18=2* = 2*=273 = x=-3

RGN (1-1) s AT

i Laa 8t x Ak 2 @

L - L - - Log 0. -
a 0g x =5 b, og 16 | 4 . og 0.00001 = x
il Laa JSI (5 AY) 5 el i) .

Log 10000 = 4 73 =343 Log 1/25 = -2 0.01)? = 0.0001
®Log 10000+ @77~ 343 @ Log 135 - 2 @001
:cﬂSlQ:\gJa>Os:'-\:\Asy=acX=a/R\.M\J@a}é@%&uﬁ.

. Loga(x +y) + Logx+ Logy
. Loga Xy + Logax . Logay
. Logax2 + Logax )?

Db b i s @
.Log 40/9 + 4Log 5 + 2Log 6
10 10 10
@209 8 + Log 125 - 3 Log 20
10 10 10
. Log (x> - 4) - 2 Loga(x - 2)+ Loga(x —2)/(x+2)
i e JS daf 32 Log 3 - 0.4771, Log 2 - 0.3010 s 19@@
i 10 10
Log 0.002 Log 2000
10 10




Ay eV @

.Log3(2x - 1)+ Log3(x + 4) = Log35

@ Log (3x+5) - Log (x - 5)=3

@ og 6/5 + Log 5/66 ~ Log 132/121 + Log 12 = x
.Logm(?ax -7+ Loglo(?,x +1)=1+ L°1% 2

Decimal Logarithms 4 el ety & o1t [1-4]
a+1,a>0 ulad oV aljle ol Lo &) (G
G AEeY) ab e gll) o el Al e W e @ = 10 A—ulad Al e ¢ e Uil (Y g
Adlariad s (10) Gubad) 4GS a0 Je 343 389 (Common Logarithm
Log 0.06 —is:Log 0.06 ¢ Log 7 i< Loq07 e
Log x i<y Logwx
Log 0.01 = Log 10 "= -2.Log105 = 5 :35 Log 10" = n _S¥ ¢ La adall cyay

Natural Logarithm daudal) cilady & 1t [1-5]
o diaiia (915 (10) Qula) CAS G Ay pdinl) by e o) o [1-4] iy b < s
(@) lguba A iy & 5l
lim (1+1/n)" = @ Eua ( ) sdlad) (Sarg e =2.718281828459045 cua
e= 2.71828 (s il g

(14x)

lim(+x)*=e = | 0.1 250374264 | N ks,
| o.01 2.70481383
: JS—da | 0.001 271692393 | lim (1+r)'=e ol guasy
0.0001 2.71814593
0.00001 2.71826824
0.000001 2.71828047
0.0000001 2.71828169

0.00000001 2.71828181
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X=Lhy & y=¢*
:Adiadla

4 pedad) cilaly 8 ll) a0 98 (ul dmpdal) cilaiy LS gl a0} g8

Lne*=x,VY xR
) dall sl )
Lhe*=xLne
= (x)(1)

=X Crady) )

c ol Joas pacld
a>0,a=1
n x _Log x

L
Log x = , Log x =
S Lna * Lloga

) ikl ol
oa il y=Logax:> x =a¥
I&M\Q’A#M‘&J&Jﬂ\ﬁb
Ln x =Ln a

Lhx=ylna= y=Lnx/Lna = Gl J_hl

1/Log15+1/Log51 15 dd L
: Jadl
1/(Ln15/Ln3)+1/(Ln15/LnS5)=(Ln3 /Ln15)+(Ln5 /Ln15)
=(Ln3+Lnj5)/Ln15=Ln15/Ln15=1




daadal) Ay aladiud [1-6]
i (Y Ll 8 5l () 9B lara g dumalal) 9 4 piad) claly LS ol Uik j2 any
AL dasy) clad e g1y a2l e ¢l Y (Calculator) duwlall aladiu) 4dss
ol aly L ol alag) :;231
(Log) 4 piadl claiy & sl Qs b (1)
ol s Log pldall Lo baiial of el adel) (iS5 *

Qe

raad! Lpedal) Glil] ardicd

.Log 7 .Log 13 .Log 0.08 .Log 1.5
2 Jad)

0.84509804 = 72l Log hiai a5 7 uiss .

Log7 = 0.84509804 !
1.113941352 = i) Log ki 13 cas (@)
- 1.096910013 = gl Log kil 0.08 i< (@
0.176091259 = il Log ki 1.5 cas: (@)

(L)) Aol cilaiy )l o) Alla b ()
ol jglad Ln pUidal) Jakial asal) GiSs *

raad! Lpedal) Glil] ardicd

.Ln 13 .Ln 0.08 .Ln 1.5
:Jall

1.945910149 = ol Ln ki 7 i< @)
2.564949357 = il Ln biai 13 casi (@

- 2.525728644 = ) Ln ki 0.08 s @
0.405465108 = zuli) Ln Liai 1.5 i< (@)




Ay e ol ale 1Y Jalial) aaed) alaf c Ll

4 ) ey & ol s o (1)

(INV cbdal) gamy 8 9f) 2ndF plibs o bidad el sml) 2 e gl (o<
sthal am) gl Log e Bl o (-0 @5)) b)) Bae gl G5

G
th A pdal) Lgtlai e ol ) ALIGRY SasY) aa Aalad) et r.us:;..t.,
@ 0.84509804 @ 1.113943352 @ - 1.096910013 @H0.176091259
1 Jad)

7 sehié Log Liuai o 2ndF i 0.84509804 s (@

13 = 12.9999999 ¢k Log Liai 2ndF ki 1.113943352 i @

= | Liai 250.096910013 i [ =] o tia ks @
0.08 ek Log & 2ndF kil o5 ~0.096910013 gl

1.5 sk Log 5 2ndF Liai 0.176091259 i< @

:Aliadle
(3) die s (1) Qo il 8

((LN)) Lagdal) iy e 5l Ala L8 (@)

Gsthall anl jglad Ln biai o5 2ndF rlia o Jaiai o Jarall sl & e g oS *

o>

fd ermhall L ple gl Al dae Bl ALlEa ajasy) aa
@ 1945910149  @)2.564949357
@ -2.525728644 @0.405465108 - dal

7 shaé Ln 1 2ndF Liuai 1.945910149 s @ |
13 = 12.999999999 ¢k Ln rliss & 2ndF hiai 1 2.564949357 o< (@) |
£ -2.525728644 ki [=] 52.525728644 casi[—| kiai @ |
0.08 ¢ié Ln 25 2ndF hia
1.5 sk Ln 5 2ndF Liai 0.405465108 <i<i @)
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(A} i} aniin) de giia A8

Q)

Log 3 dad aa
! : dad)
ubaly) Jpaci Basld aladialy
Log 3 = Log 3/Log4 = 0.4771/0.6021 = 0.7924

o>

Log 7 + Ln 5 4.8 s
P dad)
Log 7 = 0.8451
Ln 5§ =1.6094
Log 7 +Ln5 = 0.8451 + 1.6094

= 2.4545 w}

Logl6 — Log2 4. aa
5 5
2 Jadl

Log 16 - Log 2 = Log 16/2
5 T Logsssww\ Sy
= Log 8/Log5 = 0.9031/0.6999
= 1.2903
@)
Ak e sl aladinly x = (1.05)'5 4a 2
D Jall
Okl ol e o8 AU x = (1.05)"°
daulal) el aladiuly Log x = 15 Log 1.05
Log x =15 x 0.0212
Log x =0.3180
o x=2.0797

15—




5ja ciang ¢ Ji ) gl o ciliadlly 8.0 Ak pllall e g3a) (8 dud i 34 cias 1995 diw
o Cgd) i (e Allhaiall ABUN o )8 6.8 laBay s AT Alaa & 2001 2 s A

:Jadl

R _ E_ 308.0 _ 308.0
E.30° 30

8.0-6.8

6.8

R=30
R = 30

Log R=1.2 Log 30

a3 Ay gl dpudald) pladidy g

G

13 ¢ 14 ¢ 15 ¢ 16 :923 wtigl hagll aa
: dadl

L%, )06, )(X, ) woor (X,) = ouatigh Jauasd
w - &(I3)(14)(15)(16)
Log M [Log 13 + Log 14 + Logl5 + Log 16]

Log M [1.1139 + 1.1462 + 1.1761 + 1.2041]

= x 4.6403
=1.1601

. M=14.458 «:}

tedsn A [HT Gaaobgd) G uS5 08D el plal ha g otugl) ad Y aa
3.2 x 107

—Log [H'] g gl 280
-Log 3.2 x 10°°




-[Log 3.2 + Log 107]
—-[Log 3.2 - 9Log 10]
- [Log3.2 - 9]
-Log3.2+9
-0.5052 + 9
= 8.494

@)
Lo dlaa aa gl 27 Lo )38 3 jpalicns Ag ghes 43S ya Bl Jlina (ygale (2) i ol (ja by
g (10) 3 Ade Juanin
:Jad)
R =m e"" g 5_jaiwall 4uS pall 554N lawa (o 4il8

Slgiud 2 =N ¢ BAW =r ¢ ilal = m dua
2

R= 2.000.000 xe 100 "’
ikl Ln il R=2.000.000 x e 5
LnR =Ln 2.000.000 + 1/5
- 14.7087
. R = 2442908

U/as 1.5 LA Ul de g 20 AlliS daud Cuils 13l L Ajilial A adl 3 ¢ la aadiad
CEskall A pu aa (G100 Jeiéy) g
rdad)
s =-0.0098 n + v Lnk 4l aaiid)
A€ s = kA (Uil A = Ve el = N F g lall Ao jw S téua
s =-0.0098 x 100 + 1.5 Ln20
s =-0.98 + 1.5 x (2.9956)
=-0.98 + 4.4934
.8 =3.5134 U/as
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.LoglOS .Log 15 .Ln 200
il Las S At 2 @)
@Log 52 - Log 27 @Log 33 + Log 33 + Ln 33
il Las s dai n @)
@ J/(65.26) @ 1.02)
AV Nl e 3 Js @)
@3-26 @-17 @5 2)-4"
) S eatigh bl 2a @)
10 11 < 121314 <15
t o) .
.l/ Log abc+ 1/Log abc + 1/Log abc=1
.Log 40/9 +2 (2Log 5+Log6)=35
a1y @
Loga— 1/ab sa= Logb ¢ b= Logc
A sl A0 smE 2.5 % 107 g8 ald 3 [H] ensied 03 355 &
Saaly 2.57 W8 5aildy JUns sl Jlafind R = men™ A8 el 520 ¢ 58 olasiudy (@)
Agle Jeaniw Le dlea 2 . gl (6)
(a3 faS 3.5 W oy (Ul A ey (10 sad AT Ay £ 5 s de e 20 (D)
Al 50 daal) Jlasd)
¢ 2Log a - Log b i) ¢3S, (Ltia) e o) @
.Log (a/b)? .Log a’/b .Log (ab)? .Log a2 —Loghb
ok e Ciluaalls 4,9 A s dpallall aal s b A i 530 cion 1997 4 3 @D |
A8laial) ABUal) cp M8 ¢ 7.0 ey 1999 L s A Ay B AN B8 claag ¢ iR
(O Ol (e
Log a/b _jsiall Aaaeal dlay) sl .
.Loga / Logb .Log a-Logb .Log (a-b) .Lg.u pa )
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Chapter 2

Sequences cilaliial)
iy et g AdlaS Angliial) [2-1] ¢
. Aagliiall alad) aal [2-2]
. dgluall Al [2-3] ¢
- Agbaad) Aaliial) £ gana [2-3-1] ¢
. Agigh) dagliiall [2-4] ¢
 Aowtigh Anliall alad sal [2-4-1] ¢
. Al DI Apaaigll daglinall [2-4-2] ¢

il 1 A3%all ) el rllauaall

Jo¥t asll

dalual) daglital) ‘
o

dodigl) dagliial)

U=a+(n1)d dglaad) Aaglinall

alal) aal)
u=arn dmuigh) daliial)

n

n
s,= — [2a+(n-1) d] Aoaa ) dngisial

_a(1-rm

- dowdigl) daglital)
-r

Ll i) Al




© Al Juad )

Sequences lagliiall
i et g Ad)as daglital) [2-1]
P ) Jlial) 3AU Aagliial) iy as )

f: {1, 2, 3, oSl
f(n) =5 + 2n

Z" e dgill A geaal) palie G e (N) age guaa a3e JSI Gud Aal o ()

1009 (5+2n) 5 pall
f1)=5+2=7 ,f2)=5+4=9 ,f3)=5+6~=11

f(10) = 5 + 20 = 25
DAY Adipa gl gl B Ao AN o2 o uad O (S
{(1,7) , (2,9) , (3,11) , ... (10,25)}

sogall Ao Loye Wle A4S oSy aild { 1,2,3,.000..,10 }as ganall sa A2 Jlaa oY

{7.9,11,...25}
7= (1) 3)}«4 L“S‘

\iSay 9= (2) 5, 5a

[ Asiliial) sgoa ] — and Angliial) SaeWl g [ Aaliia ] ewsd Al 0da g

Infinite Sequence ayiia & dalita e Alad oda B) Z* Lellae Ao & Aagliial)
busal Ao of (1) aaadly ad Z* ) il dagiia g 48 pe A ja A gana s
< smm ( mmm § mmm § mmm > Mm\g (:gg_";.i.a M&wﬁ“&\ah L_’A) {1,2,3..., n}

f={(L3), (2.7), (5.4) . (6:10) , (7.9)} &) 3ad |
{1.2,5,6,7 } Wlaa ¥ Aajlita ansi ¥ |

{17273747576} LJ-“.-_\SJ
T Bl A ZF e Aagliia g A e i As gara ud Wellaa ) 6

20



- A liial) sl f(n)=1/n &a nezZ o
s Jad)
f(ly=1,f2)=1/2,f3)=1/3, ...
<1.,1/2,1/3,..> dalia ’gﬂ\d&m-ﬁeiﬁg

Cdalial il f(n)=n2+1 ,ne{l,23,...

f(1)=2 ,f(2)=5 ,f(3)=10 , ..., f(20) = 401
<2,5,10, ..., 401> s .

¢ anliia Jiad JA o

(1.2.3,0..0} 53 1o Lgha i o s sana o) 27 ol Lgllaa Y Faclita i

Z* 5y dayliiall Jlas d3ay a1 1Y

Aagliiall 3 ) Adad) 3 gandl o)

1)=4-1=3
3)=4-3=1
f(6) = 6% = 36 (5) = 4-5=-1
<3,4,1,16,-1,36>: 8 il o A dull agaal s

f(2) = 2 - 4 f(
f(4) - 42 = 16 f(
f




General Term For Sequence :daliiall alal) aal) [2-2]
Aagliiall agaa 08 sl e oSas dale Bacld g (Sl aall) i alall aal)
;b alall b 2,4,6,8 ... idua gall a3l HaeY) dayliie Midd

s U ey alad sall 3
U1=f(1) , U2=f(2) P
ﬁ\gun aldl Lhaa Al Zu..ﬂ:\:..ds‘_,h:dun Sl aadieaiag ) ASA g

:opaladl Laa 1,3,5,7 ... :doa gall Aa Al dlaeY) dagliie XS
n
: Jadl
(DY 1==1, U=(-1)%2=1/2 , U,=(-1)}/3=-1/3
(-1)*/4=1/4,U_=(-1)5/5=-1/5
<-1,1/2,-1/3,1/4,-1/5> Aajuall .

@)

alad) Laaa il Aagliiall A g¥) Adad) 3gand) o)

éaﬁn

uAJJ n

U =2U--12U,-2U--1,U=-2U =-32

"

<2,-1/2,2,-1,2,-3/2> sl .




o)

réua U dajbiia) cuis)

U=1,U=2+1=3,U,=1/32=1/9,U,=4+1=5
U =1/52=1/25,U =6+1=7
<19391/99591/2597> a‘—)w‘ .-.
U =3 ala laa Al dadiial) e Jd6Y) 3 gan DG i)
:Jad)
Uu-=3,U-3,U-3
<3,3,3> Adalual .,

[ 4Gl daglinall ] e 4 gladia 3 gaa Al dagliial) L1
oinliial) (8 SUAt g Aagliiall § jiee duald dey dgaal)l ud 5.2
SFn® =493 ., 2.7 .9, 47 s NS =83 517 o 20l ke
F,=2 Liw H, =7 1N oladlia,
F,=7 iy H =2
D Wiah alall Waad acld ciladliiall Gand (&5 Y 3.3
<2,3,5,7,11,13,17,19,...> dalua

pda dgaa JS Ma Lgihad o (Say dale 3 gua dlag) (S ¥ Cina 32 B alal) Lhaad (it

-

. agliial)




RN (21) s AT

bl g 5 A A @ et T @D
Aaiie 2 7' \@ae 2 s @
Al 2 ZF e Ao ds.
Aniiie 2 {3,4,5,6, 7,8} las 2 s @
aglie & Z Ll Al ds.
.3,45.’..«&.:.;131«{1,2,3,4,5,6,7}L@J1;..n2u\ads.
Aalie 2 {1,2,3,4,5,6,7,8,9) gl @
2/5 g <N /(n+1)> dagliial) 3 & Y .mx.
.z+,a<2,4,6,...,96>1.gumd1_,u.
U =nU &a<U> a.a..al;'\ld\gé.

n =1 Lae olilise Al dg¥ glaal) old
U. < U o< n?>daglia uﬁ.

P ) Al agaal) Sk LiCa A claliiall o S casi @)
= e.U =1- %
f. U =(-1)

g.U = 21

{ 1...438 n

2 ... ;\:IAJJ n

R — 2 . - - .
> U g ad U= n2 420 & <U > s )

n+

toaoh Anliial) fpa 3 gaa Auilal h.\:S\.

n+2..63%8nN

4 .
- 2 XAl




Arithmetic Sequence duluall axliiall [2-3]

s Bl 1335 5 glons 3 5dlia Al 531 2 (a3 S 2 il Lgud 3% Ailita 2
B dlisgd=U_ - U cialsdl e (Common Difference & idiall (j,dl) daliiall b
Llal 2i (d) Labad g First Term ((a ) Jg¥) Laaa 48 e dpbuadl dayliial ol <
L3R A el e Juand Ja¥) aal LD Gulad)
i d=3ca=2 gd A dylual dalitall Mied

<2,5,8,11,14,17 ¢ ...>

top d =gy a= gg¥ Laa ) dagliall g

<a, a+d, a+2d , a+3d, ...>

rglual) clagliia) g) g
(d=4-2=2) d > 0 dsn)fedaliiea <2,4,6,8, ...> .
(d=3-7=-4)d < 0 g ladlite da)liia <7, 3, -1, -5 ,..> .
(d=3-3=0) d=0ldalidaliia <3,3,3,...>.2
General Term forArithmetic Sequence :duluall dagliiall alall 2al)

i d=lgadaly  a= ¥ Laa Al dglual) dagliia) o U sh

<a, a+d , a+2d, a+3d, ...>
", U1=a=a+(0)d=a+(1—1)d
a+(1)d=a+(2—1)d
a+(2)d = a+(3—1)d
a+(3)d = a+(4—1)d

2

3

a+(n-1)d,yn>0,neN
gbaad) dagliiall (il asll) o aladl dally e




@)

A A s gaall L -3 = Lgadbad g ¢ 7 = Ja¥) Laa A dplaaldl Aaliial) cas)

+(-3) +(-3)+(-3) +(-3) +(-3)
——, ), =) =) p—

<7.4,1,-2,-5,-8,..>

<7.4,1,-2,-5,-8,..>

<4,9 ,14 , ...> igbuall daliiall G pdladl aal) aa gl
: dadl
d=5,a=4

U =a+(n-1)d
U, =4+(10-1) x5=4+9X5=49

. j

4 = Lgubals 36 = abadl Lo LAY dnluad) dagliia) cuis)
:Jadl
U =a+6d
36=a+6x4=>a=12 = <12,16,20,24, ..>
<12,16,20, 24, ...> :a dyluall dajliia) .

—,
2

o)

U, Ul o Aagliiad) agaa da g =3 = aubd) Liaag 9 = GJEN Laas Al daliia
s Jad)

U=a+2d=9 (1)

U =a+6d=-3 ..(2)

4d=-12 =>d=-3 :zi2 el gk

a+2(-3)=9=a=15 (1) B pasily

L U,=a+3d=15+3(-3)=6

U -a+4d=15+4(-3)=3

U=a+5d=15+5(-3)=0




o)

(—4) = el s A dplead) daglitall A 200 4xii g 2l 2o g
(12) = gulals
:dad)

U=a+(n-1)d rua alall al) g8 aladiula i d = 12 of Guag

U5=a+4d > 4=a+4x12=>a=-52

u,,=a+199d

U, =-52+199 x 12 = 2336 “:}

<=7, -4, -1, ... ,113> Laleall daliiall 2gaa 236 22
2 dad
a=-7,d=-4-(-7)=3 , U =113
U =a+(n-1)d
113=-7+(n-1) Xx3=120=3(n-1) = n=41 . dxliad a5 3¢

t dglaal) Jalu ¥

G d ¢ e... ey Lagin Lkl g g cb olasadl Ll oS 1)
2 + hlu ¥ aie = agaall ae dua ach O Al halugls

8 =2+ 6= i e dulua daliie 585 10, 38 O dusben Bl gl 6 LA 13 Sia
U-38.n-8,a-10,d-7? Sl
U=a+7d >38=10+7d=28=7d=>d=4
10,[14,18,22,26, 30, 34], 38 Jalaw gyt ..




Sum of an Arithmetic Sequence :4uluall Axlilal) £ gaasa [2-3-1]
t) @1 S, et 4 Ja b Ag¥) aa n g geaa ()l dulua dagliia (U ) cigs 1))
S, =U, +U,+U +..+U oYl U dua
S =a+ (atd)+(a+2d) +...+ (U —d) +U_
08, =U +(U —d)+(U -2 d) +...+ (a+d)+a gl (s
el

2Sn=(a+un)+(a+un)+(a+Un)+'”+(a+Un)+(a+Un)
2S =n(a+U)
LosaN) g Jg¥) aal) 319 \J\ :\,.\,il.«.ual\ @w& A9 (N E gana Al UJ"&
ria (U a1 aall) = alad) aall a g Lasie

U=a+(n-1)d
(d) by (A) J¥) aad) NN & saaall OJ'MM
S, =5 [a+ta+(n-1)d

n

>

5 =i baag 2 = gg¥ baa Al dbaall daliial) (e 3g0a 4§ sana 22 )

<1 ’2 y3 y---leO > @w‘ :\a-.lw‘ JJJA &w J@Ji
: Jadl

a=1,U =100,n=100

.8, == [a+U 1= B [1+100] = 50x101- 5050

n




)

A 12 = Lagaa ey 22 = LAY 8 L Laag 4 = G L dulua daliia

058 b i 4 2 1 Ja)
Y Jle sal) + SN sal) = AY) sl + V) sl
la+Ul-12- [4+221-6x26-156

@)

<-4,1,6,....> dyluall daliiall (e dgaa lal £ gana 22

P dad)

. _n
.S, -5

n

a=-4 ,d=5, n=8
- [2a + (n-1) d]
212 x(-4)+(8-1)x 5]

=4[-8+35]1=4Xx27=108

CaaeY) A Lad 83 = Lilay sa £ ganag 15 = Lo sana dnlaa daylita ()9S5 das) EDG
:dadl

-8,
S,
S,

a-d,a,a+d: A Jaey ja b
Ja =15 32 £ sana ..
S.a=35
5-d, 5, 5+d e .
(5§ —dy>+25+(5+d)>=83
25-10d +d2+25+25+10d + d?> =83
2d2+75=83=>2d>’=8=>d*=4

d=x2
(d>0 (N delai) 3 057 : sdaey)

(d<o¢,~g2\43m) 753 Ay .

d=2 L
d=-2 Laic




p Al dagliiadl Lalsd

d3da e A0l ApaS cia jh gl cAulaad) Aagliial) 2gaa (pe a0 ) AU Aas ezl VY
bl Ll Laay) Ao daglina 45 g8 4l cilpasl) uils cdpbeaat! dagliial)
. Aalal) dsliial)

il G S el ke o acd g culi jlaie B dglua Aaliie dgaa (e da IS G 1)

Al daliiall e il bl Laad dglon dagline daslil)
GAD § £ seaad) oo Lpulad dploa dajlita ()58 Cpibea Guinliie 7 ok o) gea Juala
Ofialiial) pabiad

/'Ne.,m (2-2) el @,.w

Aagaal AlaY) i) cdagaa ki \gie saal g cllal e 858 0 @
<2n+1> dagliial oY 4
13 = Jéladl Lhaag
21 = déladl Lhaag
21 = dladl Lhaag
19 = dladl Lhaag
X = ol dglua daliia<8,x , 2, —1,...> o iy Ll
1@ 5@ 36 3@
X =0 b dglaa daliie < —3,x,11 > ol 1y LA
‘1@ @
v X5 63> Al Aaliiall b cla)
3@ 15@

L A dbaal) claliiall e JS1 A gY) Awad) 3gaad) s @)
a=-5 , d=3 '.‘;J’J‘
a=-20 « d=-4:Li

a=-3 « Un+1=Un+4:EdB
Un=(5n—9):1a..ﬂ_; I
— 30

-
I




<=15,-12,-9,...> Lubual) Al G e plad 2t o (@)

4o sane 22 25 <-20,-17,-14, ... ,55> dnleal Aaliial 350 3 2@

Aobus dagliia<x? +1, 2x2+1 ,2x2+x+3, >.
faubadl Laa Lag §X 4o a2

thlug¥) o2 L 2, 30 (Al Sl sf s L2313 @)

31 = de Gl sy 8 = Gualdl las 30 Anlual) daiiial 2o @

o 2n 2350 b« 87 Lislas 05859, =5, =1, ...> Ll daiiall b as 1@
€333 = dajliiall o2

Wi Lad 10 = Gl g LA Las iy dualag =1 = g ) bas dutus daia @
¢ )

P
B=5A+2 culSyigbus dadia <A, 7, ..., B, 25> :;..'\15\33.

faailiialiagas e Lag$ A, B dad Lad

A gal) a8l Sae¥) e AV Taa N g gana o .
n &<1,3,5,... (2n-1),... >

0588 J¥) s e plai) <25, 21, 17, ..> glaad daliia) Ge 2 1as 5 @
$-14 = e ga2a

3 e Aaudl) Jii5 100 « 400 o b seanal) Aasanall JaeY) ¢ gana 3> (@




Geometric Sequence :d.aigl daliial) [2 — 4]

Al aaladl Jﬂ\dﬁ*ﬁh&@@UJcM\ gj@hwu@;\mmu&\g
iptigh Anlinadl (bl racy sa 13a g Ll Lo Tase g gbon 5 il

rc Réa r= U..H/Un A a9 (Common Ratio 4s jidadl duil)

DN

\12/'\22/4'\2/'8
x x X

@)

:lagliial) € od G
dpatia ¥ g i daiia Ji¥<2,3,5,7.11, ...>@
PV s e <12, 4.8 .2 @
r=2/1=4/2=8/4=2
~1/3 = Gl dguia dniie <81, -27,9, -3, ..> @
1 = baad Gptin 5 0 = gl dboun 2 &35 Aniliia <4, 4,4, 4, ...> .
4 = gl dplua A <7, 11,15, 19, ..> @

Al L Apaia dagliia (wage) r<1
Al Aoy Aalite T =1

dgaelal vy dadliia r> 1

3l Led o Laiiwaisy daliia (Qlla) 1< 1
il AU 5 Caa ga Jo¥) gl Al
) 3SA g
Ao lal Apwdid (2 4)
Ao Ay

Al U Apeaaia

Al g 3 gand Ll aia (lla)
e AW g Qe Jg¥) gl Al

\..:SAJ




LU At <q,2,1,1/2,..>  r=1/2, a=4
A5 dwaia r=1, a=4
delal Lwsid <4, 8,16,32,.> r=2,a=4
LAY dgglite pwtia <4 2 1 - 1/2,..> r=-1/2 , a=4

e lal dptid < g~ 2, -1, -1/2 ,..>1=1/2 , a=—4
Al st < g -4,-4,-4,.> r=1,a=—4
G s <—g -8 ,-16,..> r=2,a——4
BLAY) Aggliie it < g 2 -1, 1/2,..> r=—1/2, a=—4

General Term For Geometric Sequence i uaigll Axlitall aladl aali[2-4-1]
i T = Lgmbadga = Jo¥) s Al duaigl) dagliial
<a,ar,ar?,ar’,art, ...>

Y X

s i s

~1/2 = lgului s 64 = Jo¥ Lo LAY dpaaigh daliiall Ga oY) ddad) 3 gasd) cas)

X(-D) x(--3) x(--1)
<64, 232,16 ,...> :dad)
<64 ,-32,16, -8,4, 2> » g dayliia




@)

2 = lgbad g —1/4 = Jg¥) as dpwsia dagliie (e agbadl aad) 2

= ar"!

Un
SU = (-1/4) (27 = -

Jad)
« ol as aa 48 = Lwddl Waag 3 = J¥) Las dwdiny daglita
s Jadl
U 3=>a=3

U: art = 48 =3 r¢
ri=16=>r=+%2
r=2 laic
U =ar’ =3 X (2)7=3 x 128 = 384
r=-2 Laic
U ,=ar’ =3 (-2)"=3 X (-128) = -384
Lad 1 = Gl Laag 7 = 4age Lagas Apadia daglile G J oY) ADEN 353l £ gana
¢ owdleadl L3aa

:dad)

Sl+r+re=7rr=se6rr-r-1=0
(3r+1) (2r-1) = 0
A g Angliial) agaa (Y Jagar=—-1/3 W
a=1/(1/2)>=4 r=1/2 4
U =ar=4(1/2)’=4x1/32-=1/8




t dgaigl) Sl )
cuay b,c,d,... e A el dae) Legiy WlAdga , f ojasmll Lal s 1))
Lwtin blug auib,c,d, ...e dae¥) 8 dwais daliie o< < a,bycod, ... e, f >

(2 + blugy) ae ) = Aaill duwaigh Aaliiall agaa 23 GeSiga,f o

128 ¢ 4 cpaaadl o doaia Jabug) Any )l A0
a=128 , n=6 , U -4
coU=ar’ = 4=128r° = r’=1/32 =(1/2)°
nr=1/2

64,32,16,8 : duarigh hlugy) ..

Sum of a Geometric Sequence Aiwaigl dajliial) £ saxa

P T = bl ga = Jo¥) laaa Al dpaaigh dalitall o) Gabad) Al B Laag)
Db blidall dgaal) (o s%ib daliiall e oY) aa (n) Uad) Vi@ < a,ar,ar?ard ,....>

< a,ar,ar?,ar?,

Sn= a+ar+ar2+
Pk T (1) ok o
rSn= ar+arz+ar?
(1) 0a (2) gt
Sn - rSn = a—ar"

s,(1-1) = a (1-1)

fonsas
: adiada

e (N) A gsaaall g9 <a, a, a ,...> paal Awaigh Aalitall G r=1 s 1)

Sn = a+a+a +




@e )
<64,32,16, ... > dpaigh Aalilal) cra Ao ga Al £ gana 22
2 Jad)
a=64 , n=26 , r=1/2
. S, =a(1-r)[1-r)=> S= 64[1 - (1/2)1/(1 - 1/2)= 64[1 - 1/64]/ 1/2
S, =(64-1) /1/2 =2x63 = 126

Infinite Geometric Sequence: iulgdl) duwaigl) dajliiall [2-4-2]
Tgiial) b 5 gl Claliial 8 gl Baoliiall 50a £ saaal s o3 i o)
agaal & saaall oyl aobiied ¥ Ui dpgiiall jé Alwal) cilaliiall Ala by . ¢ g a2 o
Dolag i Y L Siad faa s gl Taa aS L) (5% £ ganall oY ABS
1+5+9+13+17+ ...
-1-2-3-4-5- ...
P LIS Cilida pa¥) Gl (Al DU ) Asgiiall b A daglitall dpwdilly Ll
S, - a(1-r)(1-r) = a/(1-r) - ary(1-r)
-1 <r <1 Ladic g

. Al Gac i ar/(1-r Job M saaaa e 5 s Sk N @l LS jhaal) e it () ol

Ailg D) dpusigh Aayliiall £ gana (gih (88
—1<r <1 lesie haid o gild) Vi plea;
r<-1 gdr > 1 Lae osal i alay ¥y




0.4 +0.04 +0.004 + ...

a=0.4 , r=0.04/0.4=0.1
a 04 04 _ 4

S = - =
| < 1-7r 1- 0.1 1- 0.1 9

o)

Fdad

64-16+4-1+...

a=64 , r=-1/4
S =a/(1-r)=64/(1+1/4) = 4x64/5 =256/5

(e 0]

M (2 - 3) oo ﬁ&‘m

tAihlA L) g Aauaia A i jlal) 6\.
U =1 U, b <U > duigh dntiiall Gulad 1 ots 13 @
(1) s <l.-1.1,-1, ...> Luigh daiial Gl @
b - -8 b fpasia e <32 ,b 2, -172, > casiy @
s Lagaa aan b L ga At dagliiall (uled (1S 1Y) .
X = -8 b dpwia daliia < 4, x , 16> cuils 13 .
ol dpwaia dalila<a L a,,a,,a,, ...> ikl .
ajfa, =a,/a,
3 = Lgabad (b dpuria daliiadgia e a U =3 U ols 1y .
g A A rig) Glaliiall e JSI A8 Awadl) agaal) s (@)
r=1/3 ,
r=-2
r=—2/3
1

Un+]= 7 Un




<2, 1, 1/2, ...> dgaigh dagliial cpa cpalil aat) .\;.
¢ Ll Lag Jo¥) Laas Lk —64 = glod s g —8= &) s dpesia A @)
c Apwain Aalile Cpasel) (uda aa 9SS Cun 3,96 (o dlaci 9 diai.
SN Lgsn £ ganay —32 = Apwain Aaliia e Ay Jg¥) et g sana )
¢ ol Was Led =4 = ualal
2 = gkl 5 504 Lgia oW Aiad) 3500 £ pana i) Asnetigh daiial) o) (@
22 486 s AYI Lasy 728 s 3= Lpalul dpuia daliia & sana oS 13 @
L agaa sae g Jo¥) Laaa
Wasia g sanay 1/27 I5¥) ADEY agis gy Juala 3gaal) dua ga Lania aytiie (@)
TAlgNLe I Lge gana 2 a3 Tdalinal) aasl 13/27 a5 il 5 A
<1,1/3,1/9.127>@@
S_=3/2

V1627 Saey) i) oo (18) Y sare Anlun dalita 45 g%a das) 5 @
¢ dac¥) o Lad dpcin Aaglite Al das¥) (pe Gl i A e Wagaa

Cra JS Uz yua 138 (70) (5 sbows Apuuntia daglita Cilgs dlac) A0 g gana oS 13 @
it Al dasY) Cils (B) A AU Ll 5 (4) (B Sl g JaY) s
¢ Ay o1n Lad dyluaa dayliia




GGl )

Chapter 3

Conic Sections 4iaj Al g ghil

ddg b By e

dadia ®

5dal [3-1] ¢

daaldl 3 Al Dalae [3-2] ¢

LaglS o Cpoonall aal Cua 13 500N ddalaa [3-2-1] °
Al Lalat) Aalaad) [3-2-2] ¢

dudaly ) ABNal) g el

¢ (h,k)

(x-h)? + (y-k)*= r2
B_aall ddalaa

X?+y?+ Ax+By +C =0




(© Ay Al g gl )

rdgdg U B

b ok Cua A waigh A3 g Cmpaall g Gl plasd oS Dlaal) Jb A 44 8
oY) dalus (ubd! dwaigh ) gariind § Aol Clawaall Gars agaa g Slabuall day bow
30 gay 5l B daigh sbanioy Gaabilall (s s Ul A Jaall g L) g3l Gull! Cliliall Gleaa g
L)) daad g dlaall ol A ddigd) () gatiien G g paall (S . paBY g g uadid) g
I B e Slal g BN ¢ jEY b . L 5 ial Al e Laad g clal aY)
ragha ADU 0 ol (ygadly ) (gl pand) B B Cua gz shadl Sl
Al ol ciliga 4 Bay al lay cadl aie ((Jaa¥))) A4S Ba 53 (a3 283) (ualll »
Sl o Aglis e ALY A 8 Jsli dua
¢ Al g Aabeal) duxigh A Ta ) Gl Al OAS (a3 212) (Gudsa—di ) udsad i ©
aes Dlall J8 G ¢ A A Eua gl b Al QS Aald g 4S o Qi oo 1,08 ) g e
LB i el lalis 96 (e lalias Laniiens (Ma) 48y b A £ allad) V34
gl 53 a9 LISl daad Lda g i) cleUdl) gad alladl 132 4ad) (a3 180) Gusaishl o ©
O A ay la g aall QS Lgaal g a3lilge (e ks ) ghaiial g Alld o ad) 4 e 3B g Lslidle
. cYla

o Aglis S Blh QLI U 0 mad) alladl Alie s Se) puandl g
A de Jada pad e AN QUS Glbualy) (e pudigd) ¢ jalld

) L Al ) ) g Jgiad) g LAY age s 5gd qadl plalad) 4y Al 31 gal L
Ysla 2ay o g Uil i 2 328 A alg Al s o On dane (i e aglag ey Lad
Aollatl) dwaigly @ ghad ) gadkly O (o padl JSAD Jla s sladad dga 1) 5 BSal) adablly (3t
Llas S A g (g i) Jiad) Al Jun g Lo £ gl g g4 Jalsill g Jualiil] ale ) agrald
; Lale ) iad




-

1daball

JP&ESJJJB‘»A%J‘}\ eﬁLﬁ\ABC&M\ ONose O e ¢ A dag Al algiy

LA

(1) Jsad B LS o sal saaS Guadlll) (palial) aal
(2) Jsid) b Al il g Al dag Al Jalo o)
gl ey il s Joa a0 e gl
oot 13A Cha Mg . gaal) g aullioeal) AU

(C) LA 2 Gkl il sa a bag s

A B hgaall jsaam bl Gads e

¢ Shu a8l (g Nl Jag Al ) saa) dag hall Al gay

95 Algal) g Saclal 38 pa s (I Badaall aviiceall dndad
(5ac &) Jasaa Jaki (gaa) 5l L Basaall adiial) Aadad
Latia (pwtia JIO&T) Ak g Al g ghdll Ao Jguanlly
ol hjd ad ghesay a8l (5 Al dag Al akid ha

el kB (LtEY) Aunigd o 5gda (and) Alla s

Al (g Ja g )aall
Jiay adadall & (C) Ll ) o s giny Yo baelil s sl saad o sapes siaaay V)

<>

(3) JSad B LaS pawa GaSall g ol ) o Landy LalS 5 jal) oda pig (Circle) 5 )
.Parabola ¢ lsall adadll  acs Lautia NS Jiay adaball b 4541 g0 23Y ) o giany Ll

(4) Js&D b L

il s Lantia M Jiay gdaiall b 4%l ga 2] PR PRI PPN

(5) Jsdd & Las . (Ellipse) a8l

Jiay adaial) b adal) o Al dag aal) Clalga (e (nalga adabig Lo saa (5 3 g gimeay ilad

(6)

Jsal b Ls . (Hyperbola) i 31 akilly ams Lotia M

-
L

A




:(Circle) 5 sl [3-1]
(Center S jall) e 40l Aokl (pa Bany 5% Al (¢ giall b ki) 4o gana &
¢ C (h, K) b 3840 3% al ja b 1A (Radius jhaill ciual )  amen Ui | )a8a g gl
(1) el B0l e Chaall iy
cle ganall Aaly 50l of (o
Circle={p:pc=r , r>0}
(plane) (s giwall b (point) Akii & p (XY ) cua

Characteristic Equation of Circle a..lall 5 4l ddalas [3-2]
P (XY ) akdill gr> 0 cua Claa gl e (r) La kb Ciuaigc C (hk ) W3S a5 s
S R RECU PRI I B S5 %
pc=r

= V(x—hy+(y -k =r cubh s

tdaald Alla

;\:\uw\;\.i.)ml\&\mﬂ(r) LAJBLMJ(O,O) JAY\MLAJSJA&\SJ.\‘HS\:UIA@

L A il Al

s 44
Claag (4) Lokl Caaig (5, 3) LS e Al 38l dalaa aa
rdad)

500 Aol Al @) dasal) (ya

"4

s




o)

Jaa 5 (6) Wk Chuaigualyl adalila 38 ya Al 5_dal ddalaa 3a

Jall
L(x+0)+(y-0)2=36 = x2+y2 = 36
e
(X= 5)2+ (y+3)2 =49  lgilalaa AN 35040 b Ciualg S e a2
: Jadl
(x-h) 2+(y—k) = r2 Aol Aslaal) e 4 laally
c(h,k) = c(5, -3)
L rr=49 = r=\/E =7 &laag
:4daadla
e ol &) Gany aladl il Cheal) A cuales )
ABDally oy P,(X, 1Y) P(X, Y, ol o (Rilesal) 2l (500 1

P, P, =\/(xz X)) (Y, YY)
adc da il dadilly AX + By + C = 0 Adlalea i) L adiicall (py sad) ¢ gi : L0

Al s ey p(X,Y,)

|Ax, + By, + C| \
| A2 + B2
* P (x1.y1)

Salaiall aaY) 5 siwal) AP (XY,) 5 P, (XY, JEus P, P, ki e daddd Chuati (LI
Bl cuwa P

P {x1.y1)




: AL
P(2,1)daaily jigc(4, 3) LS e Al 5 0al dalaa 22
s Jadl

pe=N (X Xy, oY)
ope=N@-22+(3-12=022+22 ={4+4 =38
cr=pc=\{8

L (x—4)p2+(y-3)2=8 5 all Al Aalaal

P, (-2, 3),p, (4,5) uukaih W Usdl sal lgd A 5,040 Aalaa aa
: Jall

-

. P, calila € (X, Y)
+

X *X,)2=(4+(2))/2=(4-2)2-1
y=(y,+Y,)/2=(5+3)/2-8/2-4
el 4
r=pcN (@-12+(5-42=032+12 =9+ 1 =\10 units
10 unit

(x—1)>+(y - 4)2=10 Aol al) Aalaal)

4

PN Bac Al aladiad (gaoh o 5dlal Alslea sl B Al 48 ke sAkaNs

toh BIAN Al B Lgd b lgd clfiaal & P, (X, L Y,) 5 Py (X, Y, )ls 1Y
.x2+y2—x(x1+x2)—y(y1+y2)+x1x2+y1y2=0

9 Gl JUal Ja (s




K4y X (44(-2)) <Y (54 3) + 4 (-2)* (5) (3) - 0
x*?+y?-x(2)-8y-8+15=0

x2+y?-2x-8y+7=0
LBl 991 Jal) 8 dpaldl) Adaleal) Jaay

(x - 1)*+(y-4) =10 o
= x2+y?-2x-8y+7=0 alaal) Jaseatiy g

Gr>

3x — 4y = 15 = 0 aficall (uaiy o) adaii b € pa AN 53040 Aalas
13x, — 4y, - 15| _ [(3) (0) - (4) (0) - 151 _ |-15] : Jad
\I32+(—4) {9+ 16 5

d= 15/5 = 3 units

. d=r= 3 units

LXx*+y?=9

CLagdS gl cpsaall aal cua 13 50N Adalea [3-2-1]

(r) ki Chuaige (LK JlajS pe Al 550 Cue 1)

(h, 0) & oulail Aiig r=| k| oldcliud jsaac

(0, k) & oobail) daiiy r=]h| b cidal jsaac

(h, 0) < (0, k)L qulail Likaiiy 1= [h] = k| ol Guiaad) o) eaal) o

v} £

@2 O

s &




b Ay Cngaal) (el B Al 13
(F, 1) LS osss ds¥) ol V)

Y
00 (=1, 1) LS pe 08y AN ag sl

J} (—r, —r) L S e O5S Sl @JS\ Ak
@@ (r, —r) L3S e Sy e ) b sl

: Al
Aoy
(3, 2) LS a5 sl saall uad A0 3540 Alalas 2a
) gaal) (el B0l o Lag 2 Jad)
. r=lk|] =]2] = 2 unit
(X - h2+ (y - k) =12
L(x-3)+(y-2)2=4
5 G Aaleall Ty g
> X2 +y?-6x-4y+9=0 4 dalaall

Saslil a5 A1 A8y by Auad) ) gaal) Gaad A B dal Alalaa o (Saa
x2+y2-2hx-2ky+h?2=0
¥ Jliall 3aclal) oda coca Jall 6 Gua
X+ YT =2 (3%) =2 (2y) + (37 = 0
> X2+y2-6x-4y+9=0 laleal)

e

(4 ,-1) LSy galall jgaall Guad i 5040 Aslas 22
gabal) jgaall (ual 300 & Ly : Jad)
r=|h=14=4 units
—h)2+(y—k)2=r2
—42+ (Y +1)2=16  duldl Aslaal
X2+ - 8x+2y+ 1 =0 bl

Co(x
(X




Sacldl) (g A a.'é:uk,n ‘édl.aal\ JM‘U"":‘(;:‘“ 5 _dlall Aalaa Aadl (Saa
x2+y?2-2hx-2ky+k2=0

x2+y?-2hx-2ky+k2=90
x2+y2 -2 (4)x-2(-1)y +(-1*=0
xX2+y2-8x+2y+1=0 Adalaal)

G

(4 ,— 4) LS s 9 Gl aal) Cnjsaal) Gaad AN 5 A0 Aalae aa
Gaosaal) uad 3830 O Lay : Jad
. r=|h| = K|
r=14|=1-4] = 4  units
.r=4 units
(x4 +(y+4)P =16 Al dalaal
X2+ Y2 -8x+ 8y +16=0 Al dalaal

G (2) 3 (1) Adiadhal b S30E (ke (s ) Ay sy 500 Alslaa dind (s
Adaal) Jo Juans
X2 +y2 -2 (4)x-2 (-4)y + 16 = 0
x*2+y?-8x +8y +16 = 0

G
Chlang 5 b Cieaiy G au )l S aliy cngaall Gead 30 504 Aslaa aa
: Jadl

G ) B Ay g aal) uad 38 o Lag
“C(-r,-r)=C (-5, -5)
(X + 52+ (y+5)2=25 Anulal) Aaleall
= xX2+y?+10x+10y+25=0 il g




-
:aBadla
.

dall 0o dua Alslaal) Gy (5 JA) A8yl JUal s (Saa

x?+y>?-2hx-2ky+C=0
C(-5,-5)=(h,k)

X2+ yE -2 (-5)x-2(-5)y+25=0
=>x2+y?+10x+10y+25=0

€G>

Ol aaY) G saall uaiy P(2, 1) Adalilly 5 lall 5 0l Adslaa aa

Ol aY) sl Gt 38 o La
. r=lh| = |K]|
L (x-h)Z+(y-k3Z=r2

(1)iddas & k=r,h=r_ c jasi
= (X-r2+(y-r?=r?
A Aslaa 3825 P (2, 1)
2o+ (1-rE=r
4 -4r+r2+1-2r+r2=r2
-6r+5=0
(r=5)(r-1)-
=>r=235 or r=1
r=5 =C(§,)5)
X =S8)P+ (Y- 5)2=25 (1) Asaal
or r=1 =C(1,1)
L(x- 1)+ (y- 1) = (2) Dalaal

s Jad)




General Equation of Circle 5 _3all dalall dlalaal) [3—2-2]
Aol ddalaall Jaseast (pa dadl dalal) Lo gean 3 8al ddalaa

(x = b+ (y - ke =r
=>x>-2hx+h’+y?-2ky+k-r=90
x2+y?-2hx -2ky+C=0 Qb)) poai
A=-2h , B=-2k Lajlig

C=h2+Kk -r?

x?+y2+Ax +By+C=90 3ol Al Adalea gl

r n2+k2-C>0 , K=-B/2 , h=-A)2 T

o) Jaads 3 all ddladl Aalaal) (pa

Y, X Curiall AN Aa ol cpe ddalaa ¥
(1 0sS &) SaM)) Y2 Jalra = X* Jaloa *
XY aall e AdE Adalaal) *
V(R +Kk2-C) >0 gigl r>0%

13y Aol Jiay A5Y) e alaal) )

.x3+y3—2x+6y—9=0
.3x2—3y2—2x+6y—19=0
2-5xy-2x+6y-19=0
2-2x+6y+19=0
2-2x+6y-19=0 AN
BN Aol (e Ailaa LY 5500 Aatea Jici Y (@
y2Jalaa 2 X2 Jalaa 0¥ 35020 Altas S5 Y (@)
XY aall e s siad g 5l At g Y (@)




a5 i) Al Jiciy (@
h=-(-2)2=1, k=-6/2=-3 , C=19
'_r=\]h2+k2—c =\]1+9—19 =\I—_96ER
oAl Addlae JiaS Y

:&PBJS\JZ\JJIMJS.A:.
h=1 , k=-3 , ¢=-19
'.r=\lh2+k2—c = \V1+9+19 V29 >0

@

2x2 + 2y2 + 12x — 8y + 6 = 0 5 ol b Cdaig S pe clifas) aa }
FJad

1=y> Jalra = X2 Jalza Jand

o [2x2 + 2y? + 12x - 8y + 6 = 0]

> xX2+y2+6x-4y+3 =0

. C(-A/2,-B/2)=C (-6/2, 4/2)

S C(=3,2) Sl

cr={h+k-c =V(=32+2)2-3 =V9+4-3 =V10

'.r=m units

>

claagr=2,C (1, -3 S Al 5l dalal) Aalaal) s

P dad

MJLLAS\M

- daalad) Aalaall
X 2—|—y2—2x +6y +6 =0




ire

Gy

Jsaa e W3S g P (4, <3), P (1, ~2 )ontliilly yad 20 5,040 Asles 32
. Glaball
chilall jsaa Ao WS e 2l 530 o) Lag s Jad)
C (0, k)
| =P,C=\I (0 - 1) + (k + 2)? —\]1+ (k + 2)?
r=p,c=\(0-42+(k+32 =\16+ (k+ 3)

SN (k22 =\ 16+ (k+3)2 okl 4 g
1+(k+2)> =16+ (k+3) lhwal
“1+k*+4k+4=16 +k*+ 6k +9

= 2k=-20 = k=-20/2=-10

C (0, -10)

=r=\{1+(-10+2)> ={65  units
C.x2+ (y +10)> = 65

P, (3. P, (2,0),p, (0,0) k8l i A3 0l ddalas 2
:Jdad

x2+y2+Ax+By+c=0 dalad) 5 4al Adalaa
P, (0,0) (1) 4daleal) gaas
= 0*+0*+A0)+B(0)+c=0
=>c=0

P, (2.,0) (1) Dalaall  38as
=4+ (02+2A+B0)+0=0
=>2A=-4 = A=-2

P, (3. 1) (1) Aol g
:>32+(1)2+3A+B(—1)+C=0

(4) Qoo b c=0,A=-2 jagpi

= 10+3(-2)-B+0=0
= 10-6-B=0 = 4-B=0 =B=4
X2+y2-2x+4y =0 A

‘\.

1 =
. h
%
"




o>

adiaall o W3S adigp, (1, 1), P, (2, 1 )0kl s 30 50 dslas 22
2X — 4y - 5 = 0 4dlaaa 52
: Jad)
xX2+y2+Ax+By +c =0 5_dall dalal) dlalaal)
P, (2,1) 4dalad) ddalaal ghas
>4+1+2A+B+c=0
=>5+2A+B+c=0
P, (-1, 1) ddall el (ghas
=2~-A+B+C=0
= 5+2A+B+C=0
F2+xrAFxBxC=0
3+3A=0
= 3A=-3 => A=-3/3 = A=-1

. C(-A/2, -BJ2) 5 dal S
2x -4y -5 =0 adical Aalaa @hay 3 dal S s
=>-A+2B-5=0
=1+2B-5=0 =22B=4 = B=2 _ Jasi(4) A (3)oas
SLA=-1 , B=2 (1) 4o b Lo
=>5+2(-1)+2+¢=0 =>5-2+2+¢c=0 =>c¢c=-5
X2+y?-x+2y-5=0 4




mm(:;_l)w«‘w ﬂ‘m

508 Aslaa S A ey alaad 0 of o @
.x2+3y2—2x+3y=0
.x2+y2+4x—6y=12
.x2+y2+2xy =1
.x2+y2 =0
.y=—2x

;A el e Al JS B 6 Aliaa 2 (@)
Clany 5 W kb il c(3,-2 s @
P(-4.3 )AL, jaig Jua) Ak 3550 (@@
p(4, 3 Jikily jaigc(-1, 5 )u;s,..

Al 3k A P,(4, 1), P(2 —3) kst b ke (A0 5,00 Ailas 2> @)
— A ) b iy Sl il s @)

@ (x5 + (v-4 )2 - 36
@27y -9
.2x2 +2y? +3x+4y =0

c(—2,—3)ugsﬁjy=4ﬁssmssumgm\sﬂmmm;.¢..
Y=6 aiall Gasis Callaa¥) o saal) Gl (A 55040 Alas 2o @
i anY) cpgaad Gudiy (<3 6) Akl i 30 5,00 dses 2> (@
—: dadl gl 5 V) Cpgaad Gadi 5 Sling 5 L kb el ) 5500 sl 2> @)
P @}\gé::x’j
N s B Ll
JSY sl A Ll
L hang 4 ekl ialse (2, -3 ) WS (Al 5000 Aad Alstaal) i) @)
il H9aa Ao W3S 5e alg Po(5, 1) P (3,-1) ontlabilly sad 30 5 il zmu.,.;.f..
P, (3.4),0,(0,1),p,(1,0)5EI 4 A0 50 dsea 1 @

[ S

h
%
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Chapter4

Circular Functions a_sall Jigall

CAAy i [4-1]

. D) gl [4-2] ¢

Lo Ala[4-3]

C A A Jiga [4-4] -

iy i [4-4-1] ¢

iy i [4-4-2] ¢

. iy i [4-4-3] ¢

CA,ial Jlsal o clidiall [4-5] o

- dgulal) 2)aiicd [4-6] ¢

el W3 [4-7] ¢

C(-0) Ll LAY Ay g0 4 0aY O gal) 2 [4-8] -
C gl euld (38 o £ ganal LAl sl [4-9] ¢
. Al Nl [4-10] *

- Al ) gal cildada asy [4-11] ¢

Al 1 A8l o) el )
(n x 90° + B) daiiall 45 50 30
A’ =B’+C’-2B C CosA ol cual) oy ool
o si?mﬁlsicr:uc cuall gt
x-axis , xx’ ) ) gaall
y-axis, yy' glall ) gaal)




O G duadd )

Circular Functions 4, 34l Ji sl

P Ay A [4-1]
O Aadl) (pa ALY AGLAAY dn ¥ (e BALEELY 3 g Glad¥) alay el is alad) 1Aa G e
A e Maiewa § dualil) iy g 4l Laliia Lale adea b Jall) 3 gy agall g ¢ Culiiall g3L0 ) gl
CASIE) aglleel Tasluse Lale (& 5uiligall o e} (5
Al g agiiaw A a) 08 B jlian duad 3 alell 138 ) a0 g Aals cilila) il Cili) B
CLue aldl i el
Osigd) Adaaia) ) ((Qusl cind iy ) £a) e Yo Ailial) Al Gad Jarial
¢ AN Gl das) B ( JBD - Gulaall ) JAd (e J ab g Al )l Jlest ) sl Sl g
. akadll Jh Qlis
zMaay) 1A Jad oA b Dbl bl ¢ AN B (Al sl sl ) el allad) )
b el e Araial) Apdguall Al jpw dail ST A aleal¥l P (e 3AL A Je
. Al Jogha
Adlaiall Jilesall o g dailll) Ay g <) clilially dblaial) 3o g8l 21 Adud N Gl Juags B
caall Ll Jgaal tgaagls ¢ Aug Sl cliliall clalue cldsy AliLal) Ao Sl clatially
Jal YIS 5 i alaa Jguiagy ¢ Johaall o ol de giia Bk ) glariud g abail) adaldl) g (a1
. agiiila Al CHSha)
S (e Ae guge Blaall e AGN ¢ A Chaiie B A B A A gial) i) o s Al
A SN clilial ale Ll Al B
hgac b (pdl) plalad) (ra 2 929 din A giall ( Qliw Gp wla (a3 gl ) AL e
Cllia) ale (21009 ) s pad) Guis Of ) dod 38 Mt Lale clilial) poay of Lo
D agUaiall A gy

sinx cos y = % sin (x+y)+ % sin (x-y )




The winding mapping <&  gukil [4-2]

Ly g )(Unit Circle)sa—asl 5 43 cpa ddabiy 88a 230 o) o8 M Gudail) o

Y Gl e (ool gl Aga e

e g B Agage dygl Ll Culs oY Al alal) il ) Cheal) B cualad o) (G LaS

. aid Ban) g9 ban) g Aibie Adabi Ay gl 3 0lgd LB Ban gl B o B Aa g e

e
503 e g3l Algi) aliall adalil a9 A & AOB A Ul Atial) 4aith (4-1) Jed b

p

daa gdl
Gl ) gaa pa i gall ffjeﬂuisbﬁA'.'
(Bassh By yhd dair s )r=0A ,r=1

\J . A=(10)

(4-

1) Jea

e

A9l LAlgdl) aliall adalis Ak a9 D 8 COD &gl 30 Aftal Akl (4-2) Jsib g

D

-

Ay

daa sl 3 80 aa
Glalall jeaa (o agall ¢ 5ol e 285 D

\/ o ;. D=(0.1)

(4-2) Jsdd
5413 aa gl U Algil) alial) adalss gL o HOL gl 31 4itial) ddasil) (4-3) Jsil) A
daa gl
Clisad) jgaa (o lbaall ¢ 3ol o ass L
L L=(-1,0)

e




& LOM i g) 31 Atial Al (4-4) JSa) B Jiallyy
M= (0,-1)

A
\L\
\;—/L i

(4-4) s

—

cua N & MON i) 31 Aakal Ak (4-5) Jeib g

v
e -—
YW
(4-5) Jsa
A 88 gal) Ban gl s o dall o) Al N = (XY ) cuilSy ¢ Lida Jaxe O culs 134

rasll dgasal g3l Guld B Guacos B 4 jang cosine B s x aaml) b O sall
N Ga Al Lalla jay o3 (bl
) ald) el dgagal) gl (i B cuasin B A japgsine B say aml W
N Ga Al ala yay
Jsl il Jlaad) g ((A8al) Jao¥) 4o gana ) R Lagia JS Jlae illa U e 28 (580 13ga
Q@ BE R (% Laga ay g [-1,1] Lagia

-1< cosB< 1

-1< sin B <1




duay [-1,1] Jiiad Lty R Lllaw 4o (Sine) cualdl
VOER :sinB=y

- A ALA galal ey y dua

Cpag [-1,1] Jlia Llaag R Ll 413 (cosine)  alad cua
V 0 €R :cos O =x

. Agiial) ARl e Y] X Gua

g g 3H Gl Gl
L Lgia JS oy S0 (e Apgila o Ao padray (0 il puda sl dga 30 dagl 5 g O
DA giay oA o Al WlAN jlde) Je Saladl Cija By . dygl 3l 0dgd
0<6<2I
DAY (ghay oA i) (ulEY
0 <06 <360°

S g S Qa1 ulBN g8

o ¢ a2 (k) dua ((2KIT) :\ﬁl.mh@ a8 olg ¢ g (ulAl 138 o a9
Angle =2kIl + g ca 9 (il (bl

L 4 W30 G IS0 ai ) Sa

a) 8.75 TI- 8I1+0.75 11
0.75 1= S I o
4 3

(7T 2 (8-75IT ) L (A0 Al 3 i ) (ol

S— 58




3.14 = I1 52 4930 Cusi ) (ubdh

-7 /2 = -4 TI+ T1/2
/2 8 =T7I1 /2 4agsl ouih (ulidh
Cosin (=7I1 /2 ) = sin 1T /2
- 1
( (0,1) Ahial) Aasill galall AlaaY))

'y
(0.1)

m (4-1) gl M

DAY Lghald A0 g3l e 08! Al ciluldl 2 (1
@1 @-Lin
DAY Adal) daeY) 2 (2

@sin1/3 @cos 1911 /6 @ cos 2411

".9 )




: ( tangent) Jhy 4ala [4-3]
tan Ao L jde Lol Undag ol elldg ¢ Baagh 5,00 e Alal oda o Juand o oSy

A (1,0) xic 50l lulaa 058y duay 488a0 Sacy)
c

(4-7) Jsd
gl aliall adalis ddais (B A o Wate jha sadl 098 o) ol ((4-7) JS& BaY )
. tan i bal) 13 aa O A0
iy a3
tan : J&l Al
tan:{ 6:0cR ,cos 00}> R,
tan © =sin B/ cos O

sin B /cosO (n dadlil ANl & (tan )JhN A o Badu

r Sllaana
¢« (X,Y) Afa) AE ey J ) Sk B A i 0<8 < % @
(5-8) Js&l Bay cos ® >0, sinB >0

LAl A (55ip A g Aok BN gd o< 0 < I wils)di2
- ) 2
cos O <0, sinB >0 s (—xy)

60




-

(4-8) Jsa

Andil e g BN ) B aki O Ayl ol I g< 30 ;msss\.
HET SRR (-X,-y);e"\es\ﬂ@ﬂd\
tan © > 0 i oL sin® < 0, cos B <0
(4-10) Js&b 5 Las

(4-10) Jsa

AAlial) ALail o s8ip aal ) al B aki B Ay ol % <8 <2Mcusivig
P09 139 ( X, Y) R dusl 3N

tan 6 < O (L s sin ® < 0,cos 6 >0
(4-11) Jsab 5 Las

DY) Joaad) o adiile puag (Sang
g sin tan
1 + | + +
2|1 + | - | -
3 - - +
4 | — + | —

gl uﬁ AAtal) 1 gal) el L&) Jgaa




(4-12) Jsad b saagh 3 sac ol
(cos B ,sin B ): 2B L B 4yl ik sl 2 B
r= OB=1 j ka3

BM = sin 6

OM = cos O

0 ; M gﬁ :\_M)Jj\ ?"‘& OMB &ulial O Laag
PO it Gy et lid A yue G

(cos B )2+ (sinB )2=1
(4-12) Jsid [ SinO 2 e ¥ sin? O sule i @ Alaadia

[ cos 012 e ¥a cos20 allis

j3a [ sin B 3 U,a\za.. sin30 ik Fiallg

DS ) OSan AR Baslal) o (o)

o>

tan 51 /3
o) OML cabial) (e anid a0 ag)l b i B = 51T /3 4l : Jadl

511
sin 3_
cos SII
3




; o>

sin O = 5 OS89 (omililll aa gl g gal) Augl 3l Luld o8 B Cuils Y
o ek O leuld ) g gl ala i lale tan B, cos B Aad angld
B

s dadl

sin2 @ +cos? O = 1

9/25 +cos?26 =1 =
cos 20 = 1-9/25

=16 /25

. cos O = +4/5
U 2l Sadi O o Lag
S.cos B <0
.. cosB =-4/5
. tan © = sin O /cos O

3
. tan B -5
4

5
- -3 /4




/\t_.,_%‘?\ (4-2) coas ﬂ-‘!ﬂ\

gas) (b Agasall (X) gl ilgdl alda) o cuale 1Y tan x , cos x , sin x ag (1)
DAY AGla Jaail B Saa gl 5 y0a adals el

il ® (- L]

® (L . L&)

. sin 3OH)

. tan|411/3

. sin2 3 + cos? 3

.sin l cos 11
. 6 3




t s oA Adla J)ga [4-4]
tan , cos , sin : 4, 0 J)gal A8 Lul agi) 8 L e

Pl LaS lldg s Al J)ga s of LSy ) gal) 028 aladdialyg

(Bl ) Al Giglia cpe Al ANAY a9 cOt Lgd Ja g (alai JB ) cotangent ) .1

1 /tan x 2o !

COS X /sin X

[4-4-1] iy 3
Cot alaill Jh 4l
cot:{O :0 €R,sin 6= 0}>R,
cot O =cos O/sin O

(sin © #0) b ds Ladal Jacy) J Gl cot A o )

(cos) ANl glha (pe Anilill ANaN & gS€C Lt Ju g (akld) secant A .2
sec x = 1/cos x o !

58 3 (€08 X 3 0) Jayds X Aidall Jae¥) JU il a g

sec : akalili )
sec: {0: 6 € R,cos O # 0}>R,

sec O =1/cos B




(sin) Aal qislia (e 43N ANAN A g €SC L Ja g (aballl adaldl) cosecant dlal .3
csc x = 1/sin x o !
(sin x # 0 ) by x ddadal ooy I Ghal Ay
[4-4-3]is oo
csc : alaill adald iy
csc:{O : B €R,sin 6 # 0}>R,
csc 0 =1/sinB

G

. I1
oS b sin x = 5/13 glsy T, < x < I . sy

cos x, tan x, cot x, sec x, csc x

¢ Jadt

" sin?x + cos?2x =1
7. (5/13)*+cos? x =1=
cos?x = 1- 25/169
= cos 2 x = 144 /169
= cos x =+ 12 /13

B B e L )
.cosx <0
cosx =-12/13

" tan x = sin x / COS X

S_
13
~12

13
Cotanx = -5/ 12

c.cotx =-12/5
sec x = 1/cos x = -13/12

tan x =

csc x = 1/sinx =13 /5




DAy Al el o cliNali[4-5]
[4-5-1] 4

(s lidll daaial) )
.sin2x+coszx= 1, YV xER

.tan2 x +1 = sec? x , Vx, x= (2n+1) .II /2

.1+ cot?x =csc?x, VX, x= nJ]

AL gl B Lgia o 3 ()
Jead a5 (I1/2) = i) clisliaal) 1o Le iia 22 o) x o813 @)

psle Juaadl cos? x e (1) dilaiall 8 b awii Lild ( cos x 20)
(sin x / cos x)? + (cos x [ cos x)? = (1 [cos x )2 =

tan? x +1 = sec? x ,V x, x= (2n+1)II/2

tanx=sinx/cosx

l/cos X = sec X

Alatal) sk dand (Say ¢ g 23 N Gua XENTT S 1 L A8 4801 5 @)
DA Janidsin? x e (1)

(sin x / sin x)2 + (cos x /sin x)2 = (1 /sinx)? =

1+ cot?x =csc2x,V x, xz n[]

T ————

h
%




Ay Al daa o)

sec2x+csc2x=sec2xcsc2x,Vx,x¢nH/2

eV JEET | [ELIVEN
) Gkl i)

sec2x+ ¢csc 2 x = l/cos 2x +1/sin2 X

sin?x+ cos % x

cos 2x sin? x

1 / cos 2x sin? x
1/ cos 2x . l/sinzx
sec? x csc? x

Gt phall

DAY AddUaial daua ol w

cos? X — sin?2 x +
3 1 _ 4 cot? x

sin? x

) Gl el

3 cos? x — sin? x +1

sin? x




3 cos? x +(1- sin? x) 3 3 cos? x + cos? x

sin? x sin2 x

R (43) tn @.—m

:Qads&az\éagécosx=2/3gl$33n < x < 2I0 QIS\S\.
csc X , sec x , cot x 2
DO JSdad aadtan x = 7/3 Il < x < 3dL_ QIS\S\.
csc X , sec X, cot x 2
] amw\m@:\.
.tanx=sinxsecx

in2 + 2
.sec2x= sin® X + cos? x
1-sin? x

.(l—sin2 x)(1+tan? x )=1

_ 2
. 1-cos*® x = sin X cos X
tanx

1+sin x — sin? x
. = cos X +tan x
cos X

7} S—




Using calculators  4ulal) aadicd [4-6]

O sl ad ey Anlall aladinl ciale’ o (o !
aladiud alaii (N1 949 5 A 5 il tan |, cos , sin
A 54l csc, sec , cot ¢ Jigall ad alay Asalal)

S claa (D E G) dugl il ol dliada g . 4390
k8 Luai (R A D)

Asalall ) aadiuls esc 517 s ‘:}

& buai ¢) sin SlouzlLuJALASJ.L.\é

C o) )l e BN i N gilial)
1 sin

0.7771459 iala) Je gl

sin 51° = 0.7771459 ksl

C Ol ) L) g BN i N piliall o daiat o

2ndf 1/x

(sin qsfia).cse51° gobow gW91.2867597  Lala o glad

2ndf o Yy INV lis Lgde 5352 ge claada dllia : Aaadla

csc35°22 , sec35°22 , cot35°22 . w:}

Al alaiialy

: Jad

S G Y G il e Saball cla il G g e e ) i) et (@)

s el

2 |[][60] -

0.3666666 su) LiLil o ,elaé
 liall o Bl g3 Gulid A Jusi o5 (@) |
+ 113 5 |

35.366667 sl AdLA) o gl
Daml) AALA e jehd tangliba o bl tan dad aad .

0.620751391 |

70




D Eilial) e Laially cot e Juasil tan A istia 32 (@)
2nd 1/x

aal) Aalay Ao jeda
cot 35° 22 = 1.61095086

cSC 35° 22, sec 35° 22 e JS dlady JBall Ja JaS) dcsdi gl

Rauaiiall 39139 [4-7]

e

i
: 28N G (N X 90° £ 0 )3 sl o gl g slhsala gt (uld B s 1Y E
" B Lol 3 Balad &yl 0 Auuitia D)) anid ((olln 6 ) pinia
Y (30°) Balad Ay gl 3 Auiia( 150°) Lgaid AN Ay g 3 ¢ Dl
( 150°) = (2x90° - 30° )
DN 600 gl Auuiia 240° A3l
(240°) = (2x90° + 60° )
P oY 60° A g3l duiia 300° A0 3
(300°) = (4x90° - 60° )

P ¥ 30° Ayl dsadiia Ayl & —30° Al

(-30°) = (0x90° - 30°)
plgilald AN Lig3l old sala dyg)y (ubd O culls 1Y adld gilad) Ciy anl) ) ol
(180°- 6 ) « (180°+8) « (360°- 6 ) « (360°+ 6 ).
(90°- 8) « (90°+ B) « (0+ B) « (0- 8)
-0 gl e Lo 2 ¢ (270°- 0 ) < (270°+ 6 )
H M
240° = (180° +60°) 9 240° = (270° -30°)
135° = (180° - 45°) 9 135° = (90° +45°)
300 ° = (360 ° - 60 °) 9 300 °= (270 ° + 30 °)
330 ° = (360 ° - 30 °) 9 330 °= (270 ° + 60 °)
e, 8§ 360° 7 by Ta (21 o 581 68!) 360° a uS) A9 30 (uld Ol 1Y) cddaadla
"

1
-




oo sy (6F L) Qe graead (g o84 (bl cills 13 LgilieLaa ¢ 211 ¢ ok o)
10, 210) D =it o [0,3607) ) s &gl 30

Agalall AN aladil) 93 cos 120°, sin 120° 2 w

:Jall

(4-13 JLal Bay) A al b ki 120° = Wubd A AOB 430 o @
B(x , y) = B (cos120°, sin 120°) :¢j 3

Y ysaall B (uisad) i cai B 5 B o8l

B (x,y)=(cos 60°, sin 60°)
X=-x o8y
. cos 120° = - cos 60° = -1/2

y=y s °
.. sin 120° = sin 60° = \} 3 /2

B(X , y) B

(4-13) Jsa
120° = 180° - 60°
=2 x 90° - 60°

60° 44 38 diia 120° .
O Badl lead) Jlial) (1
sin 120° = sin 60° =\l?/2
cos 120° = - cos 60° = -1/2




o ) Ulad LS 80 gl 3 a5 120° = Lgwld 30 AOB 4930 o) @)
B (x,y)=B(cos 120°, sin 120°)
190° Lgualh iy o) 3y Jaa¥) Adaki g o) 499 s ciai B 5 B o<l

B(x,y) - B- (=sin 30°, cos 30)
B = (cos (90°+30°) , sin (90°+30°))

of 30 A - cos (900+300) = —sin 30 — _1/2
sin (90°+30°) = cos 30° = [3 /2

a2l ((0) Jua¥) Aaki B (ulSad) g Bas gl B0 aladdiady o1 LU
sin 210°, cos 210°

229 i) Jgaall B GalSaN) g bas gl 5 yila aladiadyt 2 LA
sin 315°, cos 315°
:Udaadla
P i A gl 3 AN A Al ) gall ad slay
201 (s 8 3 360° 0 o) Ll S 13 Ayl 3l i) Galidd) 25 (@)
(N x90° + B)4(NTT/2 £ B )b suall Ao A )l gl 3l Lubd aula
Saadig; 80 (1,2,3,4,...) adh Al o) e raaa a2 n &
1,3,5,... a4 Aal,gcg\ (8 paaa 2 N QISH\.
tCra i (NTI/2 £0 ) dgl sl 4y el Alall a8 o\
cos I sin (n[[/2 + 6)
sin B8 _Jdcos (n[[/2+0) (my
cot B _Jdtan (nII/2+ 6) Cay
csc O Jsec (N[I/2+0) (g
tan 6 _Ycot (nII/2 + 0 ) (my
sec O _Jdesc(nlI/2+ B)




(NIT/2 + B) oyl agd adi o3 a ) B ANl 5 LS Ble e pa

2, 4,6, ... il 380 gl caga pass e n gs )y @
od LS JEng i Y (NIT/2 £ 0) A3l Ay dal AJa) a3 A
cos (n[[/2 + B ) ,dlisgsin 6 I Jgi sin(n][/2 £+ 6 ) !
A A Y b ANl B LA Ble je pa s LAY Qg Ak 1Xa g« cosB I Jg%
(NII/2 + B )aagh
N 138 (gl s 0aY Lgamaiip § Aag) ) 4h o o3 )t 2 @)
Miad
360°+0 A 90°- 0 Ayl cadi g ¥ M A
180°-0 A 90°+ 0 Aug U caedi : LN au N B
270°-0 A 180°+ 0 43l o tEdE 2y ) A
360°-0 1 270°+0 g3l caesii tad ) g b

Ll 30 g3 A sl ad s w

420°, 330°, 210°, 150°, 30°

tdad)
IS g b ol 30° Ll 0 g @D
" sin 30°=1/2, cos 30° = \I3 /2 , tan 30° =1/ \}3

csc 30° =2, sec 30° = 2/\’ 3 ,cot30°-= \}3

A i 150° gl ) Grg 30 @)

.. sin 150° = sin (180° - 30°) sin 150° = sin (90° + 60°)
= sin 30° = 1/2 = cos 60° =1/2




cos 150° = cos (180° - 30°)

= — cos 30° = —\l3_/2

cos 150° = cos (90° + 60°)

— —sin60° = -3 |2

tan 150° = tan (180° - 30°)

= -tan 30°=-1/[3

tan 150° = tan (90° + 60°)

= —cot60° = - 1/J3—

cot 150° = cot (180° - 30°)

- -cot30°=-J3

cot 150° = cot (90° + 60°)

= -tan60° =- [3

sec 150° = sec (180° - 30°)

= —sec 30° = —2/\l3_

sec 150° = sec (90° + 60°)

= —csc60° = —2/\l3_

csc 150° = csc (180° - 30°)
=csc 30° =2

csc 150° = csc (90° + 60°)
= sec60° = 2

Y ) B s 210° Ll 3 A5 0 @)

. sin 210° = sin (180° + 30°)
= -sin 30°=-1/2

sin 210° = sin (270° - 60°)
= —cos 60° = -1/2

210° Lgalid i) &gl 30 ABLY Latial) () gall ad Jag) bl

_




B g b e 330° Lewlid (0 G950 (@)
sin 330° = sin (360° - 30°) sin 330° = sin (270° + 60°)

= —sin 30° = -1/2 = —c0s60° = -1/2
330° Lgulid A1 Ay gf 30 8L AAELY ) gal) ad Jas) cblis

420° = 60° + 360 gm0 4930 @

¢ 13 (60°) 4iliall dug) ) dad (il a ( 360°+60°) Ayl U Al AWaY a8
O lgilisliaa gl 360° 77 ki 360° o St Ay g 31 ul® LS 1Y) Adly U S3 ) (e 281 0 A3adls
420° - 360° =60 ° ob asle g LU awi ) bl 860°uLaN s I (WLl Vi

-, sin 420 ° = sin 60° = 3/ 2
cos 420° = cos 60° = 1/2
420° 49 30 4B 40 ) gl ad Jasi bl
(= 0) Loalid (AN gl 50 4,00 J)sal ad [4-8]

& (- 0) Lgmld A Augl 3 b S ol B i () Llkid a0 Aygh 3l cils 1Y Y
HA N b

B(x.y) = (cos 6 ,sinB) (4-15) Jsdil Baay
: 3als Ll ai (0 ) Lgaks? 30 AOB g 30

B(x,y) = ( cos B,sinB )

v

(cos (- B), sin(- 0)) 0‘13 1l

B (cos (- 6), sin(-0))
X>X (y> -y sl
BERRY

cos (- B)=cos B
sin(- 6)=-sinB
tan (- B8) = sin (- 6 ) / cos(- 0)




=-sin B /cos O
tan(-0 )= -tan(8)

Lel® Al A0 3l £ gy Ala B Ll A8l Aol cild) oSy cdaadla
Mgl ASLal) A8y phally g J6¥ o) Gl o SE tp LYY B (- O)

sin (-240) = — sin 240°
= - sin (180°+60°)
= sin 60 = JT_
, €os (-240°) = cos (240°)
= cos (180° + 60 °)

=-cos 60°=-1/2

9>

cos (-240°) , sin (-240° )a
: Jad)

tan(-300°), cos 780° , sin(1911/2 ) %w

sin (1911/2) = sin ( ;H +8I1)
= sin ( 32_“)
=-1
cos 780° = cos(2x360+60°)
= cos 60°
=1/2
tan (-300°) = - tan 300°
= —tan (360 - 60 )
= —(~tan 60 )
= tan 60

: Jad)




A‘-,m (4-4) ot @J-’A

P aad G gl B a6, sin B = -8/17 s i@
cosB , cos (3[I/2- 6) , sin (II/2+ 9)
taad 270°< S <3602 cosB=0.8 o ii@
sin 5, cos (270° +83) , cos (270°-f3)
: Ao caealh 90° < oc <1809 sincc = 24/25 s 13 @)

sin (90°-oc) — cos (180° —oc) + cos 120°
w wo @
cos (I1 /2+6 ) cos (II/2 - 6) — sin(II+ B) sin(II- 6) = 0
POIY oo gl A sl o2 o s @
.sinoc>0,c050c>0
.sinoc>0,cosoc<0

.5inoc<0,cosoc<0
.sinoc<0,c050c>0

¢ Aibla L g dauaa AW i Lal) (é\.

I.sin 270° = 2 sin 30°

@sin 90° - 2 cos 60°

@cos 150° - 1/2 tan 120°

.cos (30°+ 60°) = cos 30° + cos 60°

2 o ‘Lui\.
.sin (90°+0oc)+ cot(270° —oc )+ cos (180° +oc)= tan oc
@sinz 135° = 1)2 (1-cos 270)




PO ok (38 g £ osanal 000 sl [4-9]

Jgally ltd ABdle g cos (X, + X,) , €08 (X, — X, Jia g2 il hda b duayi g

sin x, , cos x_, sin X , €oOs X,

cos (X, + X ), €OS (X, = X, )l g<ia :323\

clgaiall Aol Gl Juala g Ay pial Jgall c Adal) addiic ABall s2a Y g

(Inner Product)

réua (4-17) JS&) b Guaia gl 0G , 0P Gagaiall Gm A3 2 B LS 1Y 4D alas Lasg
(6 =x,-x,5,0 < 6 <TI)

1ol

op. oq = |lop||. [leq]|. cos (x, - x,).

llopll = llogll = 1 dwaldll ANl L3} Ji

;o) Ldag
—_— —

op . 0 = cos (x2 - xl).

(4-17) g . (eos x , sinx ) . (cos x_ , sin x,) = cos (X, — X ).

A Adag

cos X, cos x, + sin x, sin x, = cos (x2 - xl).

(1) Adaiall grasadl X o Yo (= X,) — Liage 131

cos (—xl) cos X, + sin (—xl) sin X, = €cOS (x2 + xl).

cos x cos x, — sin x  sin x, = cos (x2 + xl).

cos 15°, cos 75° cuaal *‘;}
rdadl

cos 75°= cos (45° + 30°)
= co0s 45°cos 3(0°- sin 45°sin 3(0°
1 1

2




J3_ 1
272

cos 15°= cos (45° - 30°)

= cos 45°cos 30°+ sin 45°sin 3(0°

x
2

sin (x, + X ), sin (x, — x )& ssia :Lils
osin (x, + x,) = cos [90° - (x, + x )]
= cos [(90°-x ) - x]]

= COS (90°— xz) cos x + sin (90 - xz) sin X,

sin (x2+x1)=sm X, €os X + cos X, sin X,

(3) Addaial) maall (= X ) X, & Caisaillyg

sin( xz—x1)=sin X, COS X — COS xzsin X,




sin 15°, sin 75° cal w*
tJadl
sin 75°= sin (45° + 30°)

= sin 45°cos 30° + cos 45°sin 30°

JT + 1
202
sin 15° = sin (45° - 30°)
= sin 45°cos 30° - cos 45°sin 30°

X

1 J3 1
X
2 2

2

J2
J3 -1
202

tan (x, — x,) , tan (x +x): de<ia 105
tan A Jlaw x, + X, Ggtan i Ha Jlaa B oplida cpase 6l X, X S 1Y
O\

tan (x, + x ) = sin(x, +x,)

cos (x1 + X, )




sin X, COS X, + COS X, sin X,

COSs Xl COs X2 — sin Xl sin X2

tls Juanicos X €08 X, o aliall g Jacwl) daudy g

sin X, €OS X, cos X, sin X,

COos Xl COos X2 COos Xl COos X2

COS X COS X, sin X, sin X,

COos Xl COos X2 COos Xl COos X2

tan X, + tan X,
1- tan X, tan X,

tan X, + tan X,

1- tan X, tan X,

oo Llaal (5) Abliall 8 (X)) Ge Yo (- X)) — Uaage gl

tan (x1 B xz) _ tan X, - tan X,

1+ tan X, tan X,




-
tan 15°, tan 75° sl “:)

tan 75°= tan (45° + 30°) :Jadl

tan 45° + tan 30°
1-tan 45° tan 30°

1
_ 1+ J3
1-1x_1_

3

*, tan 75°= Y ____ V3 +1
\l 3 -1

tan 15°= tan (45° - 30°)

tan 45° — tan 30°
1+tan 45° tan 30°

1

1- 73

1+1 x—

J3

.tan 15 - _¥3 1
\13 +1

O X Ala sae JSI (1) dsu

.sin 2x = 2 sin x cos x
.cos 2x = cos? x — sin? x
.cos 2x =2 cos?x - 1
.cos 2x =] —28i? x

.tan 2 x =2 tan x/(1 - tan? x)

Jhea # aliall Ja




cwaald 0 < oc <90°, sin o< =4/5 s 13
tan 2oc , cos 20c , sin2cc

sin2 oc  +cos? ¢ =1
.16/25 +cos? oc =1
. cos? oc =1-16/25

=9/25
. cos oc =+3/5
" 0< oc < 90°
. cos oc =3/5
". sin 2o0c= 2sinoccos oc

sin 2oc= 2 x 4 X 3

5 5
= 24/25

. €0s 2oc= cos?oc— sin? oc
=9/25 - 16/25
= -7/25
sin2 oc
cos 2cc
24
25 24

7

@) -

2

1+cos x

.0052 (x/2) =




cos [I/8 , sin JI/8 cwal w

1 — cos [1/4

sin? H/8 =
2

_1-1/{2
2

_J2-1
22

_2-J2

4

2-J2

2

1 + cos II/4

2 R pliallg ol o piay




G Slbuwald) aladiad 1 G w

:Jadl

cos 105° , sin 105
A1 3 ciuai ¢y 9l aladindy g 210° Ayl il A AN @l A adl 1057 Ayl : Jadl
DS cos(%), sin(%)

sin 105 =

\/1— co0s210° _\/1— cos(180% 30)
2

2
, V3
_\/1-(- cos30) s B3 _\/2+\/§
- 2 Vo2 2

1+c0s210° 1+cos(180°+ 30))
cos 105 = =

2

tdadl

cos? x/2 - sin4 x/2 =cosxXx,VXeER

cos? x/2-sin'x/2=(cos? x/2-sin? x/2)(cos? x/2+sin* x/2)

cos (2 ( x/2)) (1)

COSs X




RN (4-5) s AN
o

rowald ) < x <90° cilsgtan x = 3/4 )Y
tan 2x , cos 2x , sin 2x
0<oc<II/2, sec cc =\l5 /2 o)1y
cot 20c , €csc 2 < Tuwald
90° < oc < 180° , tan? cc = 4/9 s}
sin (2oc - 90°) , cos (180° -2 oc ) :wald
tanoc/tanf = 2/3 sy Broc =45%cuay daga bala Ayl Be oC o JS OIS 1Y

tan 2 oc , tan 2 :cauald
2o ‘Luﬂ.

1 - cos < Slaadal) aladia) &gn

cot15° caual aicot oc/2|= 1 + cos oc

A cliibiad daa o) @)
.(sin B +cos B ) =1+sin2 0

.sec (x-y) = sec X sec y
l1+tan x tan y

sin(-o<)- sin ( f-90° L _sin (<-180")+cos(-p)
~c0s(270°+oc )+cos f sin(180°+oc )+ sin(B+90)

sin(180°-oc )
1 - cos(180° - )

= CSC o<

@tan 270°- < )+

.sin 20° cos 10° + cos 20° sin 10° = 1/2

[ —




.cos 35° cos 25° - cos 55° cos 65° =1/2

.sin4x=8cos3xsinx—4cosx sin x

cosx ,sinx 4dNa cos3x

: AABAY ealaal [4-10]

¢ Ulgydae o dima dyglyl jiS) 3\@&&\:‘53&&@%@%\;\}4&d\
B,ke[11], X< R & cosx =k,sinx=B D B e b g

¢ Adapd) AANLY calead 29
wols o 0< 08 <210 Cuay daslea gl (uld 0 ¢ AUggaa gl Ll X S
D AN DAY el

. sinx=sin® < x=06 or x=1] -6
x=0 or x=180°-0 D el (ulBally g

()
¢ X ad Lad sin x = sin 45° o< 1)
s Jad)
sin X =sin45° = x=45° or x=180° - 45°

X = 45° or x=135° : ¢ g




sin x =1/2 : dabad da
sin 30° = 1/2
sin x = sin 30° < x=30° or x=180-30°=150°
. cosx=cos® < x=06 or x=2II-6
x=0 or x=2360°-6 b i ) GalalL

cos x = cos 75° Adalaal) @w}

bdadl

cos x =cos 75° < x=75° or x=360°-175°

x = 75° or x=285° : ¢ !
{75°, 285} = Jali 4o sars
cos x = —1/2 Adalaal) Ja _‘
G o) S G Masf B ek x 0 cos x <0 of L i Jad)

180° - 60°, 180°+ 60° (ma JS N daila 2
cos 60 = 1/2 o

cos x=-1/2 < x=120° or x=240°= {120°,240°} = Jall is saza

. tanx=tan@ < x=0 or x=][+06
x=0 or x=180°+ 0 DO i ) Galill g

tan x = tan 53°  idalaad Ja *:}

2 Jal)
| tan x = tan 53° < x=153° or x=180°+53°
x = 53° or x=233°
{53°, 233} =Jall 4o saxa

(T —




tan x = | 3 Ualaad) Ja “}}

tan x = \/ 3 < tan x =tan 60° : Jadl
= x=60° or x=180°+ 60°=240°

{60°,240} = Jal) de gana

0<x< 90° gldua tan 4x +cotx = 0 Adaleal) Ja “:i}
tan 4x = —cot x = : -
" either tan 4 x = tan (90°+x ) = (AG) a8 )
4 x =90° +x >
3x =90 =

nx = 30°

or tan 4x = tan (270°+x) = (&4 a2l 2)

4 x =270°+x =

3 x=270° =

X =90° (Jeogd) (30°) = Ja) s sens

: Adalaall O

o>

t il LS g ) il Jlad Jad)

2cos?x + 3cosx -2 =0

(cos x +2) (2cos x-1) =0 =
either cos x= -2
-1< cosx<1 AN Jag

or cosx=1/2

&M s Y sl B Laga COS X (5%
P da) ) A
cos x = cos 60° = x= 60°
P& @l A
cos x = cos (360°-60°) = x = 360°-60° = 300°

{60°.300°} =Jal is gana |

———— "% ;




bygall (pa Adiliall c el ¢ Lol
asinx+b cosx=c

(cos x) ¢ (sin x) A dauilly ¥ Aa )il (e Adalaa Lgd) (6
P B gall e 4GB e saa ()

asin? x + bsin x cos x +c cos? x =d
(cOs X) ¢ (SiN X) (e JS B Ll da ol e Aalaa L) ()
Jeaii Aslaall b § jhua (5 sl @,b,C CDLalaal) aal oS 13 (SgY1) Aad) dd
(35f) Al B LS Lgla (Sayg Dasesy Alslaa Y

O8N Lgda g (Sad | jhua (5 shewy ¥ cOLalaall 038 (a JS S 1Y Ll
DY Jlal ALy €2 < al+b?

J?sinx+cosx=\l 3
DY) il Al e gl 1a Jad s e

J?sinx+cosx=JT:>

tan]I/3 sin x + cos x -3 =

((sin H/3) /( cos H/3)) sin X + cos x =\I3_ =
sin JJ/3 sin x + cos [J/3 cos x =J?cos I1/3
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e@J(S)QAoJSMJAJJr-esé\X={1,2,3,4,5,6,7,8,9}‘;,5\3\.
IX palis (e Al pSi (Say Adlida




Probability JLaia¥)

=1 Ady )l 54y
( pascal) Jleul o JS Lo a8 A1 Slatdt DA ey e abadl G A Chaiia A
(( cylaay) 4 k) clis Gal s alle B daa a8 Y agicd 0 sic ( Fermat) cila b
O] ¢ Aptigl) aslal) ¢ Ay sall ala ) (e Badaie ¥l B 5 S dab) qaediSE (Y Caual g
Cela Al g Jlaall 138 b Y laia) Ay all Gadal Juadl el 43080 Ayl dua (g gl qulal)
((Jake Al ) sk e

:Agulu) aalia) (e,
C il I e mil L asas Adaadle Al Gura Jads oLl ga o (Experiment) 4 a0 — 1
—r ol cpha il ($8a AN Ay uanl a0 (Random Experiment) du) glal) 4 a0l — 2

e B g Ao il gl ¢ amea Cheal ¢ U 0%y

Aol g Ala B Sd ek o) oS ¢ @l sl e s paad oy ¥

NS
| L

P ALl Aa gl ) Baa alal ¢ 5 jalal 4a gl ABaadlag3aal 93 e (Dice) 3 il s )
OSaadl e G ON AdSaall Uil avea aaad e ) 1,2,3,4,5,6 Al aa) () 9Su da )
A piad Ryl At o3 a1 Lty Aall siad

sample spaces iiasl) sliad

S A Jajg 4l odgd AiSaal) ailill) apen gp Al gdie Ayl b Al plLab
n(s) Jadhsladll palic 2o M jap

Gabad) Jo¥) Jlial) u&ﬁ
s ={1,2,3,.4,5,6} dial) o lad
N (s)= 6 sladl jalic e
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ACS < S diall gliad e G A, Alwl) pliad (0 4o ja A0 gaaa 82

PAPRARLAREOY!

PN da gyl cuda 1Y) Alald Giaad) odgd J& S diall pliad e daNf C, B, A sl
L) pliad § = caay) s (@
D = (Lagha Ol JS ) e e Lgatitis (@)
B Cangl ga s sana 35 @)

@)

Cra daay) am MBS ={1,2,3,4,5,6} s
(Compound Event) s« s A ={4,1}
(1) S o palic 2o oY
(Simple Event) huw &aa A ={3}
1= o palic e oY
e A={6)
«S» A={1,2,3,4,5}
A= = cdgh udi 82,5 o daudll J& 20 = A,
(Impossible Event) Jaiwa s = A,
S, A{52}
w3 A={6,532}
A, =S (¥ (Sure Event) x3. &aa A ={1,3,4,2,5,6}
S (e Al &daal A AL a3l




S (pa duaa A olica Ags.
(4eshs Ofa ¥ U Gaal)) Juated) Eaaly ws O (@
((Lads gy )) S5l il = Ao oLk S @
(A &l g ghsasc o) A Saall Jusall &l awy A= S-A @)
A¢ = Complement Event
N I NP PROLY - I I WO PROVVIEN - SO Y
e cfiaall g ghg Gan o) B 5 A sl g by caa iy BNA @
B Gl g by ajktiey A &aall g gy sa iy A< B @
Mutually Exclusive Events ;uéliia (pisa B A < ANB = O .
gy Ga oy 3305 el e S M Goa) (@)
.gﬁ&nwﬂ\J\@mwgﬁéM\QM\.

clis, Lullgs, A ddall pliad GlSy opillita Cp ad (e AuS pe 4 a0 ilS )Y
(AN G Juala) §,x8, = S ,al) D aall Al sLad (@)

(3 Ta)) n(s,) x n(s,)=n(s) @

B

Ul (e 48 pa Lia Al g A0 3 e 35 e af 3680 dadad &30 5 s LBl 2 4y ) 7
AN EDAY
:Jad)

Jo¥) a4 jaas = {1,2,3,4,5,6}

(Tail) T=dusy (Head) H = 3,52l &a S, = {H,T}

Sl L aas ={1,2,3,4,5,6}

(RS al) Aol Aial) pliab Jiay) S =8 x5, X8
n(s) = n(s,) xn(s,) xN(s, ) &Sl 4, 25ll dinl) pliad palic 22

e DN ns) = 6x 2x6=72
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Atm (8-2) Cas @m
Al ) (e s u.-.‘-“J.
. N(8) Adall pliad yalic a.xc..
. S ddwl ;L'aéc,ﬂS\.
O st o) S Guaall Lag o il £ sane Aad o) sl cas @
| (30 Qs 6 o Aacdll gy cpoaall g2 s 5 cpaand @ sana Aad o2 cant) oo (@)
aal das o s sl Cinca JlaaY) sl day o g3 sl Aad o2 ot cas) (@)
LAY
Oiliia Lagia Gofiaal) (o) Co o AgN) laal) i) Baa) 935 155 saa ey o @)
Y e JJ.Q.B&.\Q\.
9] e J}@.}édnﬂ.
PEBLEE Jj.g.kdaﬂ.
5aa) g 5y gl e D Cuga
faa) oLz caa@

(H) 35 (8 o aa)g dng caal .\;.
(T) it iy o ool @




uniform spaces aliia gliad 43 glacie cYladia) o3 pliad 8 Cua s e Ciaa A

Probability Ratio Jlaay) 4 [8-5]
P = Jusay)
pladll yalic ae [ Ajalic s = A Gaall &gaa Jlaial 4
P(A) =n(A)/n(s)

sy latiaY) il 8 [8-5 1]

dwa 0 < pA)=1
M Bas A (IS 13 P(A) = 0
Jasipe Bas A cls 1Y P(A) = 1

[0,1 ] dakal) 5 88l i dias o) Jlatial daedd o )

Gigan bo ik Y Lagia ) Gigas Jladal ) (Plitus bas P(ANB) = P(A) X P(B)
(AY)

P(A U B)= P(A)+P(B) - P(AnB )@

PSS ANB=O oy

P(AUB ) = P(A) + P(B)

P(A) +P(A°) = 1

P(A°) =1 - PA) :4




ey a8l 1 O Jlaia) A 2 aal g (@B Lt s 21 A 10 (e dad e al 8 }
R O (3) o Aendll Sy axe gl Lag) o
:dad
$={10,11,12,13,14,15,16,17,18,19,20, 21}
| n(s) = 21 -10+1 = 12 e (Kag
NA) =6 < Lagilae Jaaydn A g4
P(A) = n(A) /n(s) = 6/12
Ak s 3 e dendl Jiy aall Saa B o8
B ={12,15,18,21}
P(B)=n(B)/n(s) =4/12
ANB ={12,18 } = P(ANB) - %
P(A U B) = P(A) +P(B) - P(ANB)
= 6/12 +4/12 - 2/12 = 8/12 = 2/3

@)

Aa 535 12 5 guil g g aJie 03, 35 Jasl a ¢ 31,0 20 5305 60 aa Lay 3 As,d
D sS O Juial aa Ll pde aaly Gadd Lua) ASED o3 o
Jay paaid 12 @
Gaggia s 50 et 1 @
b Jad
(( dau padad)) savA o0 @

n(s) = 60 + 20 = 80
P(A) = 60 / 80 = 3/4

(((Aasiie & 31 el paddd) )) am\Bosg.
P(B)=-8/80=1/10




‘)

G s S Gmadl £ osana 058 O Jladal aa Baalg § e Guidlala 2 (g aa Ldl)
9 Cpalal cpgash o (ol £ gana g 10 5 sbew (Al
: Jad
n(s) = 6x 6 = 36
10 = cpall cpgad o cpamll £ gana: daall = A 8
A=1{5.5).,(4.6),(6.4)} =n(A)=3
P(A) = n(A) /n(s) = 3/ 36
9 = (palall cpgash o (panl) £ gaaa: Saall = B o8
= {(4.5) ., (5.4) ., (3.6) ., (6,3)} =n(B) =4
PB) =4/36cANB =
P(A U B) - P(A) +P(B)
=3/36+4/36=7/36

@)

Al dag (Ao ) G50 O Jladal L daal g 8 e 28 Jaal e Gplaia g Uy
6 = Lags sana Cpalal Cugasl o cpased) o AV dagl o sl Cinda ga (el
: dal)
AV dagl Lo aml) dinda (aal) aal g alal dagl o sl rdaall = A (<0
- {(3.6) , (6.3) . (2.4) . (4.2) . (1,2) , (2.1)}
n(A) = 6
P(A) =n(A) /n(s) =6/ 36
6 = (s Ao (paxdl £ garar Saall = B o
B={(3.3) .(2.4).(42).(15). (51)
P(B) =n(B) / n(s) = 5/ 36
ANB={2.4).(4,2)
P(A N B)=2/36

P(A UB) = I;(A) +|;(B) -




Al plad JLda) (&5 % 90 s bl Glatd b il plad Jldal &t
- bl a8 b Lagalad Jlaial duwi a2 % 70 2 il )l
2 Jadl
izl N B J ¥ s mlad Jlaial dawd P(A) oS4
~P(A) = 0.90
sl A A Qs rlad Jlada) 4iP(B) sl
~.P(B) = 0.70
(A ks Sl Y Lasal plad (Y ) oulitias (s A, B ¢ gl o) (e

P(A n B) = P(A) X P(B)
- 0.90 x 0.70 = 0.63
0al B (3) Ui 1k Gl 3 3 ¢ ploen ol B 4« pliay ol 8 8 g giny (3odiaa
Gt b (a A saenall Gl 1 JLaia) Ruaad 3 533l g 6 e
:dadl
n=8+4+3 =15

r=3
P =(C38 +CH+ C33)/C315
= 61

455

o)

il 6 5 Db 8 G (e el 5 e Aad 0eSi W
GOl (e Lgasan Al Jlaial Ao 2> (@)
Cllal) a Lgasay Alall Jlaia) dgusi 2> (@)

2 Jadl

n(s) - €1
P(A )= b lgasen dall dm;\muaﬂ.

P(A) = C 8 [C 14 = 8xT7x6x5x4/14x13x12x11x10 = %

P(B )= <l lgara diall JWA\MUAJL‘,.

Cs6 /C514 = 6x5x4x3x2/14xl3><12x11x10 = %81




mm (8-3) Culas @‘w

Criabya s (89 3 ¢ 2 0 1 o plB YL Al e pliay ) S 3 6 iny 3sia (@)
Jlaial 2 Baal g 5 S Cunas anally Alaie o <N of cuale 13 2 ¢ 1
gih oy daaigslan s @) slavi @ elasms
r el Ga o slaie Gaa ce; @
6 Lags sana G pll cpasmdl Jaia sale @
11 g 5a2a o 7 g gaxa o Juanl) Juial sl (@
8 3 G Juaia) dus 33 o8 jaa 4 g pliay @) S 6 o Lagha IS s siny i sia (@)
B Bgaiall e o) pan 389 (i ghdan (S S g (J ) Ggaiall e sliay
Jand ¥ Abla) Jaia) Apau 2a Bas)g Ay coa 5 0 1 (e Ay il 5 Lt (@)
3 4,
58 Cunea 20 .. 1pa alpa W jualic guen b Aeilaia 5,5 20 o s giny s (@)
taa Ldaaly
9 e ual aze 590 alaai 53 2 Juan) @
5 e St Tase 380 alead g2 sl du:.;\.
dlial A 3 b s 21 0 1 s b 00 321 o o sin asaia @)
-o‘-,\wjol-mﬂ‘.
gk AV 205 I @
g paaal) B Lo ssd Jlaia) 23 50 .. 1 G Al e Ak 50 W @
5 e dauat Ja @
7 e denad 4 @
7 45 o datt i @
Js Jlaial L .l 4 9 il 12 ¢ oaliad) 36 ¢ 085 bl Aiad Lis) o @)
L gy Adall oﬂo‘.
.mnsqua.‘g.mgémg\.
39 cralal Gl sara (5% o Jaial LaBaal g3 e ol lata 5 s s s (@)
| § T

210




Binomial Theorem (paall <iidin [ 8 -6 ]

@, )Y (ath ) Jia (man 53 faie ol (g gbow La a9 & 1 Cuasd) G0 A e
L ge Lasaa Tase ) Q1Y) Gl Ales 1 a) Osv o) 6 D
Lage lasaia fase n g opida cpase a,b ols 1
(atb)"=Cra~+C"a 'b+Cra"2b>+....+c"b" 8
(@a-b"=Cpra"-Cpr a”'b+Cra?b’- ...+ C"(-b)
| cuil< 1Y Lage LAY aall 05 il e diaga o) Aalla (580 & gS8al) 120 2 gaa o) Jaadl
LA gn il )l ddleg dagin

N+1 = &sSdall 3gaa e

N =AY asl Gl Jg¥) asl Gl
n= MLJSAS\JJAJS\UM‘egAM
0 AN (e ol fay Jo¥t ol Gl
n A0 e 3 AGD aal) ()
A gSiall agaa 3o B ag) e N s 1Y (S
n
P
doSdall 3gaa d3e (b 50 8 2ae N IS Y (6
Osba ¥ Gand) 4 ) G IA () S
n+]l n+1 ntl n+3

) +1§ ’
2 7T T

(a+b)5 &g 19
(a+b)5= CO" as + C]n a‘b + 02n a3 b2 +C3n azb3 + C4n a b“+C5 np3
=a’+5a‘b + 10 a3 b2 +10 azb3 + 5 a b*+bs

+ 1lag¥) aall 45,9 528 0sS

)
(101)° Aad 229
(101)*= (1+100)° = 1+ C 3 100 + C_* (100)> +C * (100)*
1+ 300 + 30 000 +1000 000
1030301

;o (a+b)” @gsia Gis1d
=cn anrl prt ?Lﬂ\ all 4 eild

r r-1




@)

(a+b )10 dgSia A waldll 2ol 2a
|:’r = cnr_l an—r+1 br—l e d;.“

= 10 10-5+1 5-1
P5 ¢ a b

10x9x8x7
4x3x2x1

=210 as b*
Al sa 25 X15 Ad 3 sl o s giay (X242 )10 dgSia o CR s

Pr = cnr_] an—r+l br—l : d;.“
|:>r = clor_l (x2)10—r+1 . (2/x3)r—l
x15 = (XZ)ll—r (x—3)r—l
x15 = (XZZ—Zr) (x—3r+3)
X3 = x»73" = 15=25-5r = 5r=10 =r=2
|:92 - c10] (x2)10—2+1 .(2/X3)2_'
P, = 10(x%)  (2/x)- 20 x*
P Jaas 20

2

G5

(SX _ 4/X2 )19 djwua(x) uadthAJgYM\ ¥y
Pr = cnr_ an—r+] br—] :d;_“

1
P = c¥_, (5x)PT . (~4pe)
xO = (X)ZO—r (x)—2r+2
XO — x22—3r
0=22-3r >r=22/3>r¢Z

X o JA a2 aagpV . .




@)

(3x/2 — 2/3x )7 ds8da A cphagd) cpaall 2a )
0 lad Cpda oY) cpmaaldl L, ¢ Jadl

el g 2l ey Glan g¥) caadl
an—r+1 br—]

(3x/2)*  (=2/3x)*

_ 7x6x5  (81x*)[ -8
3x2x1  \16 '\ 27

(3x/2)°  (=2/3%)*

7x6x5%4 27x3
4x3x2x1 8

x>

X dad 22 8/27 (s sua (14+X)12 SgSia b sdilal) g cualddl paad) G dpcail) cils 1
P=c_ a b s Jad)

1
= cl2 4
P5 ci?, X

= l2 9 _ al2 9
P10 ¢z, x’=cl? X

c2, xi/cl2 x°=8 /27

12x11x10%9 3x2x1 8

4x3x2x1 12x11x10 x3 27

3

9/4x5 = 8/27 = x°=9x27/4x8 = x = :




@)

Sall Aol aa a5 )gua Jacud A (24X )4+ (2-X ) jakall panal
(2 +V3 )+ (2-V3)
: Jad)
(2+%)* + (2-X)* = dga A&l 350l Cirss
(24)* dpsha b
-2 [P,+P,+P ]
= 2 [24+c4 (2)%(x)>+x4]
= 2 [16+24x>+x4]
x=\3 ]
=2 [16+24x3+9] =2 x97 =194

Gy

dad aag) Al (x+ : )® = (x —Tl)s kel padal
1 1
2 — )P -(1 =)
e—2y-a-+)

( x+ )5—(X——1 )= daa g agaal i
X X

1 .
(xb == )P dosia b

=2 [P+P+P ]
= 2 [c] x4(1/x)+c; x2(1/x)* + ¢ (1/x)° ]
= 2 [5x3+10/x +1/x°]
X =2 gai
1

- @+ (e - 2 15204(1072)+(1/32)]

= 2 [40+5+(1/32)] = 80+10+(1/16) = 90%6




mxﬁ?\ (8-4) cptas @JA
: o Laa g5 i 20 @
dgia b el 2l 2a g (@
dssia 4 bagial o @
(3x2+(2/3x))° ¥ oaad) 25 @
2 1/12 s s (3x+2)" dgSia b ) aal ) alil) anl) dpus ciits 131 (@

(x) At

dsSia b X Ga AN 2 2ag @

(@ dad 2 x=1 G813, 80 (g sbew X Jalaa OIS 1Y) (x2+(a)/X))S dgsia 5@
Aasanall Ay s daaa e Baal g alila) ) b L @
((X+2)5 dgSia B G 2l
1. 60x3 2. 120x4 3. 40 x4 4. 60x*

b lsteda ( 5x+4y)7 dssia b laa g Gaad) ols )
1. x=(2/5)y 2. x=(4/5)y 3. x=5y/4 4. x=y

I —




O pldll Juadl
Chapter 9

Matrices <l siaall
cAdghadl (i 23 [9-1] ¢
Lk ai[9-2]
L osshan solud] Las[9-3] 0
Bl b gianl) s [ 9 —4]
- Ria sy Wy Gl giaal) gaa [ 9-5] ¢
[ ha 2 B Adas ] s [9-5-1]
. aeaad) Alaad Al 48 giaall lai[ 9-6] ¢
L Adghaaall oyl LB [9-7] .
i[9 -8]
L 23[9 -9] e
. Cld gheaal) aladiuly Ol g B AV ALl C¥ e Ja[9 -10] ¢
c O gl EValaa Ja B gl adialy Al A ) claaae [9 -11] ¢
C il e S A AN Aa LAl e cYalee O Ja o claaaa) aladiad [9 -11-1] ¢

dualy ) AB¥Mat) g el

rllaaal

A= [ai]

A 48 siaall

AA=|aij|

A A8 ghuaal) daaa

-A

A 4ddghadl aaall il

A-1

A A8ghanll pall phaill

— AX =AY
X==x Y==K

Ofilalaa Ja (A el S Ay jha

v




© gl Jual )

Matrices  cild giaal)
_ sdlall Juadl)

Determinats lsasall

Matrices «ild giaall : ::L,l
: Aadia
1099 538 (b psgda A9 4dghuns AalS aan b ghuaal) @ Abghuaall alal) iy )
S allad) 8 e cileriad 95 5 JY Cldghuaal) cidia gl aBg ¢ Ad aal) £ g b abiee 8 Lala
M) ale L8 Cpaidal) JB (o pualal) cd gl LB el ghuaaa) Jarivdy (1821 — 1895)
Lash Laald g clpudaly ) B dgali 1) €l 0l co Sab 138 . (il ale g £laiall ale g
- Aghudail o glad) g s LanSll g sl B Lgde AV (5 A clladt Ledy hdll jall ey
A A cladly ) dale JLaA) B agila e il AL B, C, D s day ) o L dl
ceui A Ao 75:84:68 87 sbisd Ay 94 82 (73 (60 Y
P S Baae) day )l g Cubea e 0980 Jubris Jgaa A Claglrall 038 adali (Said

A

Cc

D

94

82

73

60

Eilgialy

75

84

68

87

L 3udl

A Chal) 5 claal ) b el cla e oo iy Jabiaall 138 B J Y1 dial) ()
Ofidall B qllall Gl s 8 s Y1 dgandl o LaS ol il B Gl cila a8 g
Omallal) 1382 5 b Gialall & Qe cla 3 0o e (AU 3 gandl 5 las
pBygall Ao Gledl Jgaad) LS Sy

94 82 73 60 ‘ 94 82 73 60
75 84 68 87 75 84 68 87
(9-1) Js& (9-2) Js&
(1) JSED Qs 13 b lidia




-(Matrix) a&\gwuaug( 9-1) ad ) Jsal o («.\,ﬁ)ﬁ\) Jeaalh 1a e

tal) Jeaa U JEal 38U
5 6
10 12
15 18
20 24

aaaty Jeaall 13a B (a2) pale (S5 52ee) Alug ghua Aay)) 1 Joaall Vaa

(16) Loy ¢ Qualdl 3 gand g Sl Ciuall b s (15) ik . 2 ganll g Cieaally 4ad ga ()
c &l agantl g ad Y Chall B ady

(9 - 1) @

ds> b igi a(Element) ! sais Mxn Ga cilsa g alili co 5 Le 4bsiaal
m,n € N (lagee N ¢ lam o ¢ sa Jobia

Wgha o gind cils 10 n b m i man g gl e Lgd Adghuaal) oo J i

L) | _batal 5 Ulal J585 LS n Laase COluMNS iy m o (Rows)
m,n € N ¢ mxn idsias
A, B, C....... D e ias A8 ghaall e i
13 B ddghuan o pualic of oLaM) Guay LaS W pualic g 48 ghuaal) (py el dpda
- R Adsal ey Jia ) el lasy




@)

;b giaa o B Le A Al Agasd) cilalanil e S )

Gl agandl jalic g —1,0 ,7 & B Chal) jalic g 1 2 3 4 Jg¥) chal)

23,7 A

LM= 2 2X3 gl gadbsian A G dsii (9 —1) it g
n=2 , m=3 &a 3 X2 ¢l nadsiasB g n=3

n=2 , m=2 & 2 X2 g8l addgianC gy

3 X4 gl e dbgias E W

pEsall o A qugi Lilh mxn g il e 48 ghaan A s 1Y dale Aduayg




Laby peainll dgd aly 1) Chall i 5 0 S Cun A B (Lale) Llid) | uaie Jiny @, ()
aij}dd\g:\:\aﬁ,\&:\g\gjaid\ \h@&gm gttt 5 W] e

:Jad)
Do 2x3 £ el e Adghiadll ) Lay

:‘E,.Ae:émdaij o Auby j=1,2,3 Liv 1 =1,2

1= ( Jdo¥) agandl 9 oY) hall ‘E,AJ..A.\:J\ J:IA:I) a,
-1= (g.nl:d\ dgard) g Jo¥ L) gﬁJm.uJ\ qu:.)alz

»a,=1,a,=-4, a,=2 Juduy




bl oL Ml 3883 0) A=B QaSiy i gluda B, A (8 ghiaall o) J Al
S A Saas) 23e 9 B Cigha dae (5 glew A Cigha dxe o) ) aal g i (e A, B .1
. B dass) 2

Slase Glanh Glate g Cua Aeall i gj adasaat Ay by 2

:dad

PO A (il shean (5 glud i jad (e
, a,=-3 , a0, a -4

B ugdd) clhgdaall s [ 9 - 4]

M # N éua MXN § 5 O 4dshuas 4 : Rectangular Matrix  dlsical MM\.
1Xn g4l (e ( Row Matrix ciall 48 i) acs m=1 Lais g
m X 1 g sl e (Column Matrix s geadl 48 gian) e n=1 Laic g

e gehnx n gl o ddshas g (Square Matrix) dx, Zufjw\.
Ages) aae = Lgh ghua

Jal W jualie gaan day e dbsian A5 : (Diagonal Matrix ) i, kil 43 siuadl @
- eall ke B e Waal ¢ 9$8 Gulaa Y o Aad) gl) jualisd) tae L

Aadl gl) jualindl Cpa IS Lgad (168 Ay jhad 4 gheaa a9 1 (UNit Matrix) 5aa gl ujw.
- a2 o U glews (ubeat) sladl) e

21




gl L jualic aaaymx n 4bghias 2 : (Zero Matrix) 4, il aéjw\.
(0) b L Jasim

3

3.2 ,6 sl kb 3x3 Az e Adghas | 6
1

5,2, 1 AY o5l ki

1,-1,2 kd alic 3x3 iy ki 4b ghuae




: Siad 5 AY) e CAliaT Banly JS o BaaY A jiea 4dghaan

1X2 g 53 on il Lt 2X1 g5 oM ¥ | O | = [0 0]
0

1x2

2x1

tAda e B g pag wligiandl paa [ 9 -5]

(9 —4): oy
M <N Lgia JS (b ghuas B -[b] A= [a] s 1y
adghaal) sa Lags gana (b

c, =a, +bij dus  C= [cij:l

M xN g il cpa LS 1Y Jaddg 13 B, A (58 gheaa o) aan asbaiond Ul gy iy jad) Y2
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